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Actieplan 2024
Wonen
· Bevorderen dat Kamerikers de eerste keus krijgen een woning te kopen bij de nieuwe woningbouwlocaties. Dit zal vooral via eerste communicatie naar Kamerikers moeten gebeuren.
· De provincie Utrecht staat positief ten opzichte van aanpassing van de rode contour voor starterswoningen achter de Knotwilgenlaan. Samen met de gemeente en inwoners een plan uitwerken voor starterswoningen waarbij we uitgaan van CPO.
·  Door middel van politieke contacten voorsorteren op beschikbaar komen van ontwikkeling nieuwe woningbouwlocaties (Kamerik NO-3)
· Bevorderen dat er woningen komen op het bedrijventerrein Lindenlaan, waaronder woningen voor starters. Bij de gemeente aandringen op onderzoek naar mogelijkheden voor onteigening.
Verkeer, vervoer, bereikbaarheid
· De gemeente maakt een plan voor het aanpassen van het fietspad tussen Kamerik en Woerden. Dit fietspad voldoet niet meer aan de huidige eisen voor mobiliteit en veiligheid. Wij willen betrokken worden bij de verdere planvorming en uitvoering.
· Bevorderen dat langs de Van Teylingenweg en Mijzijde de uitwijkplekken beter gemarkeerd een aangegeven worden.
· De smalle uitstapstroken/bermen voor fietsers en wandelaars langs de buitenwegen worden de laatste tijd beter onderhouden en aangevuld door de gemeente. Het blijft een punt van aandacht. We zullen dit goed monitoren en indien nodig een melding doen naar de gemeente.
· Betrokken blijven bij de aanleg van een rotonde Spruitweg – Ir. Enschedeweg en de daarbij behorende (tijdelijke) verkeersmaatregelen en omleidingen. Verkeeroverlast en onveiligheid op de wegen in Kamerik moet hierbij voorkomen worden.
· Blijven aandringen bij de gemeente op behoud van het fietspad langs Oortjespad en het veilig aansluiting op het fietspad langs de Ir. Enschedeweg. De gemeente wil het fietspad behouden, maar de eigendomssituatie is nog niet geregeld.
· Inzetten van de Smiley snelheidsmeter op plekken waar bewoners ervaren dat er te hard gereden wordt 
Openbare ruimte en groen
· Het groen wordt de laatste jaren beter beheerd door de gemeente. We blijven het onderhoud monitoren. Een punt van zorg is nog het groen op enkele groenstroken in de Kanis. We willen inzicht verkrijgen in het contract en de voorwaarden voor het groenbeheer: wat kunnen we verwachten op het gebied van beheer en sluit dit aan op de wensen van de Kamerikers. We willen betrokken worden bij vernieuwing of aanpassing van de contracten.
· Bevorderen ecologisch beheer met bloemrijke natuurvriendelijke bermen voor verbeteren van biodiversiteit en bijenstand, onder andere door afvoer van het maaisel. Hierover zullen we contact opnemen met de nieuwe ecoloog van de gemeente.
· Overleg over de onderhoudsplannen van de gemeente en de keuze van projecten.
· Met werkgroep weer verder aan de slag met het herstel Rijksbeschermd dorpsgezicht.
· Duurzaam behoud van plantenbakken langs de Van Teylingenweg en Mijzijde in Dorp en De Kanis
Zorg en welzijn
· De ontwikkelingen op het gebied van welzijn en sport in onze gemeenschap volgen en eventuele zorgen hierover signaleren, mede in relatie met de nieuwe Maatschappelijke Agenda van de gemeente.
· Stimuleren dat er een Beweegpark en Natuurspeelplaats gerealiseerd worden in Park Mijzijde.
· Bevorderen dat het plan van het Bestuur van De Schulenburch voor nieuwbouw van het Dorpshuis met sporthal gerealiseerd wordt. Hierbij dienen de openbare functies, die de Werkgroepen Toekomst Schulenburch heeft geïnventariseerd, geborgd te worden. Totdat met de nieuwbouw begonnen wordt moet het huidige dorpshuis met de sporthal kunnen blijven functioneren.
· Enkele inwoners zijn in 2023 een “Plekberaad” gestart, waarbij nagedacht wordt over de toekomst van Kamerik op de lange termijn (ca 2050). Wanneer dat relevant is zal informatie met het Plekberaad uitgewisseld worden.
Economie, bedrijvigheid en landbouw
· Indien nodig betrokkenheid bij herstructurering/revitalisering bedrijventerrein en de parkeervoorzieningen aldaar. De bal ligt in eerste instantie bij de ondernemersvereniging.
· Inzetten voor behoud van voorzieningen en bedrijven in Kamerik.
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