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Verslag Openbare Vergadering 11 april 2023 in De Schulenburch te Kamerik
1. Opening en mededelingen
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
Het hoofdthema van vanavond is Kamerik en de toekomst van het water, als onderdeel van het Plekberaad dat Kamerikers aan het opzetten zijn. Welkom aan iedereen die hier vanavond een bijdrage aan gaat leveren; de gemeente, het Waterschap, agrariërs en het Plekberaad.
Wethouder Jacques van Rozendaal is vanavond verhinderd. Dorpsambtenaar Ivar Dekkinga is aanwezig om eventuele vragen te beantwoorden.
Mededelingen
· Kamerik heeft een mooie bank aangeboden gekregen van de gemeente Woerden in het kader van 650 jaar stad. De bank is gemaakt door mensen van de TechnoHUB in Woerden van gerecycled materiaal. De bank komt te staan op het terrein van de Boerinn bij de entree langs het fietspad.
· Er komt weer een bankje bij de Lignekade.
· De hekken op de Knotwilgenlaan zijn verwijderd zodra de bouw klaar was.
· De plannen voor het Beweegpark zijn door corona wat achterop geraakt, maar er is een nieuwe offerte aangevraagd en waarschijnlijk komen er 5 trimtoestellen in Park Mijzijde, met een app over het gebruik ervan. De subsidie wordt aangevraagd.
· De plannen rond de natuurspeeltuin, een initiatief van een paar Kamerikse kinderen, wilden ook niet erg vlotten. Inmiddels is er opnieuw contact met de gemeente en wordt er een afspraak gemaakt om hier weer stappen in te zetten, en over het beheer door de gemeente.
2. Toelichting gemeente op:
· woningbouwplannen op de schoollocaties 
· Toekomst Schulenburch
· Huidige situatie Schulenburch
Toelichting door Ivar Dekkinga – dorpsambtenaar gemeente Woerden
· Voor de nieuwbouw op de voormalige plek van basisschool De Wijde Blik aan de Overstek is BEMOG geselecteerd voor de ontwikkeling van 37 woningen. De bouw gaat naar verwachting eind 2024 van start. Het plan De Opkamer bestaat uit 37 woningen en appartementen tussen de 47 en 133 m2. De prijzen liggen tussen de € 255.000,-- en € 650.000,--.
· Op de locatie aan de Mijzijde 76A wordt het project Weidse Weelde gerealiseerd. Iedereen is welkom bij het slaan van de eerste paal op donderdag 13 april tussen 15.00 en 17.00 uur.
Hier worden 20 appartementen gerealiseerd.
· Het bestemmingsplan voor de locatie Eben Haëzer bevindt zich in de afrondingsfase. Het komt in de zomer ter inzage te liggen en de verkoop staat gepland voor eind 2023.
· Aanstaande donderdag 13 april is er overleg tussen het bestuur van de Schulenburch, de werkgroep Toekomst Schulenburch, wethouder Mariëtte Pennarts en opgavemanager Onno James van de gemeente Woerden over de toekomst van de Schulenburch en de overbrugging van de komende jaren.
Jan Zwanenveld vult aan dat voor de vakantie duidelijk moet zijn welke kant het op gaat. Voor het einde van het jaar moet er een haalbaar plan liggen. De Schulenburch kampt met een enorm tekort. De werkgroep Toekomst Schulenburch en het bestuur van de Schulenburch trekken samen op in dit proces.
3. Presentatie en informatie door het Waterschap De Stichtse Rijnlanden over de toekomst van het waterbeheer en gevolgen voor de bewoners
Toelichting door Bert de Groot - bestuurder
De presentatie gaat over het werk van het Waterschap. Voorheen was dat vooral het zorgen voor veilige dijken. Op dit moment moet het Waterschap inspelen op de gevolgen voor het waterbeheer door klimaatverandering. Duurzaamheid is een ander aandachtspunt. Vanaf 2030 wil het Waterschap energie neutraal opereren.
Presentatie Sandra van de Reep over waterkwaliteit
Ondanks het feit dat de waterkwaliteit sterk is verbeterd ten opzichte van 30 tot 50 jaar geleden, is het nog niet schoon genoeg. De kwaliteit moet voldoen aan de Europese Kaderrichtlijn Water (KRW). Sandra laat zien dat de normen streng zijn en dat een watergebied al onvoldoende wordt beoordeeld wanneer het niet voldoet aan één van de vele criteria. Daar komt bij dat er tegenwoordig op veel meer stoffen kan worden gemeten dan voorheen. De doelen van de KRW moeten in 2027 bereikt zijn.
Vragen / opmerkingen:
· Voor de bestrijding van invasieve exoten zoals bijvoorbeeld rivierkreeften, maar ook waterplanten, is in feite een landelijk gecoördineerde aanpak nodig. Het ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (LNV) wil daar nog niet aan. Ondertussen weet niemand deze soorten afdoende te bestrijden. Waterschappen doen hier ook zelf onderzoek naar. Het Waterschap heeft onlangs een brandbrief naar het ministerie gestuurd en een excursie georganiseerd voor Tweede Kamerleden.
· Afkoppelen van regenwater is beter voor het milieu. Bij hevige regenval krijgt het riool zo veel water te verwerken dat het riool overstort. Daarmee komt vuil rioolwater in het oppervlaktewater terecht.
4. Reflectie door een agrariër
John Boere is opgegroeid in Kamerik op een agrarisch bedrijf en kent het gebied goed. Wat hem opviel was dat in alle publiciteit voor de Waterschapsverkiezingen het woord ‘agrariër’ nauwelijks voor kwam, terwijl landbouw en waterschap nauw verweven zijn.
De landbouw wordt genoemd als boosdoener voor de slechte waterkwaliteit, maar het is beter om samen met het waterschap te kijken waar het probleem zit. De manier waarop de overheid dit probeert te reguleren met wet- en regelgeving draagt niet bij aan de oplossing. Daar komt ook nog bij dat het klimaat verandert. Het stedelijk gebied is ook enorm uitgebreid ten nadele van het landelijk gebied. Landelijk gebied is wateropvang voor stedelijk gebied.
De vraag vanuit de zaal of agrarisch natuurbeheer van invloed is op de waterkwaliteit is interessant, maar niet te beantwoorden zonder nader onderzoek.
Een agrariër herinnert zich dat zo’n 30 jaar geleden een van de pompen van watergemaal Teylingen niet werkten. Een pomp was in onderhoud, de andere kreeg storing. Bij een grote bui liep het hele dorp vol. Met pompen is het overtollige water toen naar zijn land geleid. Waarschuwing: als het verschil in hoogte in het buitengebied en het dorp te klein is, kan dit weer gebeuren. 
5. Discussie in groepjes aan de hand van  stellingen over het waterbeheer
Toelichting door Annemarie Benschop – initiatiefnemer Plekberaad 
Het Plekberaad houdt zich bezig met de vraag: hoe geven wij Kamerik door aan de generaties na ons?
Vanavond is dat toegespitst op water en de invloed daarvan op de toekomst van Kamerik.
De groepjes gaan in gesprek over twee vragen:
· Wat kunnen wij in Kamerik zelf doen om extreem weer (piekbui en droogte) op te vangen?
· Wat kunnen wij in Kamerik zelf doen om de waterkwaliteit en biodiversiteit te verbeteren?
Het Plekberaad benadrukt de insteek ‘Kan ik zelf iets doen? Samen of alleen.’
In de terugkoppeling worden de volgende mogelijkheden genoemd.
· Creëer een waterberging middels buffers met een eigen peil (niet het wetering- of polderpeil).
· Koppel regenpijpen af van het riool, zodat het de sloten in gaat. (De gemeente geeft hier subsidie voor.)
· Kleine acties zoals een tegel er uit, plantje er in of het gebruik van een regenton.
· Sedum daken.
· Half open wegverharding op parkeerplaatsen.
· Waterbuffers, bijvoorbeeld vijvers aanleggen in het dorp, ook buffers onder de grond om verdamping te voorkomen.
· Een natuurpark aanleggen rond het dorp.
· ‘Laat Kamerik maar zakken’ – als we de tuinen laten zakken betekent dat ruimte voor het water en blijven de huizen droog.
· Voer een stresstest uit om uit te vinden waar de problemen zitten – dit plan wordt met veel instemming begroet.
· Waterberging in de vorm van een waterput in de buurt.
· In een onderheide straat ligt het water onder het wegdek.
Wat kunnen agrariërs doen?
· Agrariërs kunnen door middel van een drainagesysteem het land vochtig houden om bodemdaling tegen te gaan.
· Afspraken maken met agrariërs om een gebied in de polder aan te wijzen dat bij wateroverlast mag vollopen.
De gemeente denkt dat samenwerking tussen gemeente en samenleving de beste ideeën oplevert.
Annemarie bedankt iedereen voor de inbreng.
Zij laat weten dat het Plekberaad de vorm krijgt van een project met de naam Mooist mogelijke toekomst van Kamerik. Deze avond was het begin van dat project.
Het vervolg:
· Leden van het Plekberaad gaan vanaf 12 april op twee basisscholen aan de slag met lessen over water en wonen. Het resultaat is te zien op 17 juni tijdens de avond van het Plekberaad in de Schulenburch.
· Annemarie doet een oproep voor vrijwilligers die de waterkwaliteit in Kamerik willen meten. Zij kunnen zich melden bij Annemarie (info@your-self.nl).
6. Sluiting
De voorzitter  sluit de avond met dank aan iedereen die vanavond heeft meegedacht. Alleen al het creëren van bewustzijn op het thema water in de toekomst is winst.
Meer informatie hierover straks in het verslag en in Kamerik Vandaag en tijdens het Plekberaad op 17 juni aanstaande.
De voorzitter sluit de vergadering om 22.30 uur.
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