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Verslag Openbare Vergadering Dorpsplatform Kamerik 15 maart 2021 – via Teams
1. Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.
2. Mededelingen vanuit het bestuur
· Beweegpark in Park Mijzijde – het bureau Sports2Play gaat nu een plan maken en onderzoeken of er voldoende sponsors zijn.. Uit een enquête onder omwonenden bleek dat zij de plek bij het ronde pleintje in het park de beste plek vinden. De gemeente heeft er ook mee ingestemd om deze plek in te richten als beweegpark. Van de gemeente is vorig jaar een bijdrage uit het bewonersinitiatief ontvangen. De provincie is waarschijnlijk ook bereid om bij te dragen. Het wachten is nu op het voorstel van bureau Sports2Play.
· Natuurspeeltuin in Park Mijzijde – Woerden Actief en Kern met Pit hebben hiervoor donaties toegezegd. Kern met Pit wil ook meedenken over de aanleg. Deze maand wordt hierover het eerste gesprek gevoerd.
· In de Openbare Vergadering van 6 juli 2021 is er meer nieuws over warmtevisie/energievisie. De gemeente heeft hiervoor een speciale website gemaakt: https://warmwoerden.inbeeld.app/ 
· Bomenplan – eind maart gaan de leden van de groencommissie samen met het bedrijf dat de bomenwacht voor de gemeente uitvoert een ronde maken door Kamerik om de stand van zaken met betrekking tot de bomen te bekijken en afspraken te maken voor de toekomst. 
3. Rotonde N405/N212
Toelichting door Mathew Olde Klieverik, projectleider Planstudies en Mobiliteitsverkenningen van de provincie – mail mathew.olde.klieverik@provincie-utrecht.nl. De presentatie kunt u hier vinden.
Jaren geleden heeft het Dorpsplatform bij gemeente en provincie al de wens aangegeven om een rotonde aan te leggen op de splitsing N405 en N 212. Mathew Olde Klieverik is aanwezig om een presentatie te geven over de stand van zaken met betrekking tot de aanleg van de rotonde.
Veiligheid – het veilig oversteken van de N 212 komend vanaf de N 405 - is het belangrijkste uitgangspunt. In het aantal ongevallen is terug te zien dat het moeilijk is om vanaf de N405 de N212 op te komen, met name voor verkeer dat in noordelijke richting verder wil.
Ten noorden van de splitsing is een oversteek naar een parallelweg naar het erf van Boerderij De Jong. In het ontwerp van de rotonde is de aansluiting met het boerenerf aan de oostelijke kant meegenomen. Er zijn 4 wegen op de rotonde aangehaakt.
Het is een enkelstrooksrotonde met als bijzonderheid een bypass in de noordwestelijke hoek. De rotonde overslaan en langsrijden om de N405 op te komen is daardoor mogelijk.
Het fietspad wordt iets verlegd, fietsers steken de N212 over in drie etappes. De parallelweg op dat punt wordt opgeheven en het boerenerf is vanaf de oostelijke tak van de rotonde toegankelijk.
Perceelgrenzen spelen een rol bij de aanleg. De oostelijke hoek van de rotonde ligt op het perceel van de heer De Jong. Er zijn op dit moment gesprekken de heer De Jong. De uitkomst daarvan kan van invloed zijn op de planning van de aanleg van de rotonde.
Planning – in principe staat de afronding van het ontwerp gepland voor het tweede kwartaal van 2021. Daarna wordt de grondaankoop in werking gesteld. Het groot onderhoud vindt in 2022 plaats. De aanleg van de rotonde in 2023. 
Aan het fietspad wordt geen onderhoud gepleegd. Er wordt ook geen verlichting aangebracht. Reden daarvoor is dat het fietspad geen onderdeel is van het regionaal fietsnetwerk. Daarom is er geen budget voor vanuit de provincie.
Het Dorpsplatform vraagt extra aandacht voor de fietsveiligheid. De oversteek voor fietsers moet zo veilig mogelijk zijn en de snelheid van de auto’s moet ter plekke van de oversteek getemperd worden.
Het fietspad met aansluiting op het Houtdijkerpad is de belangrijkste fietsverbinding van Kamerik naar Harmelen. Ko Droogers vraagt om de fietsroutering nog eens kritisch te bekijken. De oversteek over de bypass en de Enschedeweg is niet zo’n gewenste situatie. Er dient dan in ieder geval een snelheidsremmer in de bypass te komen voor autoverkeer. De Verkeerscommissie van het Dorpsplatform zal zich over het plan buigen en in overleg met de leden van het Dorpsplatform hun advies naar Mathew Olde Klieverik sturjen. Ook is het de moeite waard om te onderzoeken of dit fietspad niet thuis hoort in het regionale fietsnetwerk. Mathew neemt deze suggesties mee.
4. Groenplan de Kanis en laatste fase renovatie
Toelichting door Alexandra Braas en Jeska Jansen
Alexandra laat de stand van zaken van het straatwerk zien in de Kanis. Alleen in de Roerdompstraat en de Kievitstraat moet het straatwerk nog worden aangebracht. Het laatste stukje betonvloer aan de Mijzijde bij de kerk is gestort. Kabels en leidingen moeten daar nog worden aangebracht. De Mijzijde wordt aan het einde van het project in één keer geasfalteerd. De planning hiervoor is nog niet gemaakt. Deze zomer zullen naar verwachting alle werkzaamheden afgerond zijn.
Jeska Jansen toont een overzichtsplaatje van het groen dat in de wijk komt. Er komen verschillende soorten bomen: Es, Witte Linde en Berk. Een aantal bestaande bomen blijft staan.
De Spirea en de Hydranchea waren de favoriete haagjes bij de bewoners voor de tuinafscheiding. Ook de inrichting van het park is in overleg met de bewoners tot stand gekomen. Er is gekozen voor een romantisch park met een bruggetje voor voetgangers en fietsers. Bij het eilandje komt een vissteiger in het water. Verder komen er schelpenpaden, groen, bloemen en struiken, een picknickbank en een speeltuintje voor de wat oudere kinderen. Er is veel gewerkt met natuurlijke materialen. In de Roerdompstraat komt een speeltuintje voor de kleintjes, en een blote voetenpad.
Het voetbalveldje achter de Reigerstraat blijft. De speeltoestellen worden daar weggehaald als de andere speeltuintjes klaar zijn.
Aan de oever van de Wetering ter hoogte van de Mijzijde waar de reconstructie is gedaan waren voorheen perkjes. Daar komt nu een smalle graskade.
Bij de oplevering van de groenvoorziening wordt een beheerplan gemaakt voor het onderhoud.
Jeska stuurt het gedetailleerde groenplan naar het Dorpsplatform zodat het op de website kan worden gezet, samen met de overzichtstekening van de bestrating die Alexandra liet zien.
5. Actieplan 2021
Ko Droogers loopt het actieplan voor 2021 door. Het actieplan is gekoppeld aan de Dorpsvisie voor de toekomst van Kamerik die 5 jaar geleden is gemaakt. Jaarlijks wordt bekeken welke doelen het Dorpsplatform gaat stellen; waar gaan we ons voor inzetten? Het hoofddoel blijft om de leefbaarheid van het dorp te behouden en te versterken.
De vijf hoofdthema’s van het actieplan zijn Wonen, Verkeer-vervoer-bereikbaarheid, Openbare ruimte, Zorg en welzijn, Economie, bedrijvigheid en landbouw. Voor elk van de onderdelen zijn doelen gesteld. Het actieplan 2021 is te bekijken op KamerikVandaag.
Er wordt gevraagd naar het fietsbruggetje over de Wetering. Het tijdelijke bruggetje dat er nu ligt gaat weg en er is geen budget voor een definitieve brug. Bewoners zien een enorme meerwaarde in het bruggetje voor fietsers en wandelaars en vragen of hier een post voor op te nemen is in de begroting. Zij vinden dat het redelijk zou zijn om bij het verdelen van het budget ook rekening te houden met het buitengebied.
Wethouder Noorthoek zegt dat bij de afweging om een brug te plaatsen, naast het kostenaspect ook heeft meegespeeld dat er even verderop ook een brug ligt. Dat maakt de investering minder zinvol. De wethouder zegt evenwel toe dat hij zal kijken wat de kosten van een voetgangersbrug zijn. 
Het argument van de wethouder dat de fiets- en voetgangersbrug hoger moet komen te liggen vanwege de HDSR eisen voor de onderdoorgang voor onderhoud wordt ondervangen door het feit dat de 80 cm vrije ruimte waar het om gaat alleen in het midden van de brug nodig is, de brug kan dus flauw aflopen.
Een ander voorstel is om het bruggetje ter hoogte van Verschaik, Van Teylingenweg 150, te verplaatsen. Deze brug heeft een mooie boogvorm en is grotendeels van kunststof, de kosten van onderhoud zullen niet hoog zijn. Hier wordt door anderen weer bezwaar tegen gemaakt, deze brug wordt ook regelmatig door wandelaars en fietsers gebruikt.
De wethouder onderzoekt de mogelijkheden en koppelt hierover terug naar Dick Verschoor van de Verkeerscommissie.
Pim Krüger neemt het onderwerp mee om te bespreken in de Buurtgroep Kanis.
6. Toekomst Schulenburch
Er is een werkgroep gevormd die nadenkt over de toekomst van de Schulenburch op de lange termijn; een periode van 5 jaar. Het rapport van bureau Drijver & Partners dat in opdracht van de gemeente is opgesteld heeft nagedacht over oplossingen voor de korte termijn is nog niet vastgesteld door de gemeente. Een aanvulling met een lange termijnvisie is nodig.
Ko Droogers laat een presentatie zien van de ideeën die de werkgroep heeft ontwikkeld.
Uitgangspunt is een dagelijks intensief gebruik van de ruimte voor zaken die belangrijk zijn voor de bewoners van Kamerik, en minder nadruk op feesten en partijen.
Eén scenario is het hele gebouw slopen en een nieuw plan te maken waar onder meer een gezondheidscentrum onderdak kan vinden, met appartementen op de eerste en of tweede laag om de financiering mogelijk te maken.
De sporthal is ook oud en voldoet op een aantal punten niet meer aan de hedendaagse eisen. Sloop en nieuwbouw van de sporthal is daarom ook een optie.
Het tweede scenario is om alleen het dorpshuisdeel te slopen en opnieuw op te bouwen met een gezondheidscentrum en appartementen en de sporthal te laten staan met enkele aanpassingen. In het dorpshuis moet ook ruimte komen de bibliotheek en wellicht de brandweer, de sleutelclub en een kinderdagverblijf. 
Het huidige complex moderniseren is geen reële optie. Vooral gezien de staat waarin het gebouw verkeert en de onpraktische indeling die ontstaan is door steeds delen aan te bouwen aan het bestaande gebouw.
Er is ook nagedacht over de brandweerkazerne. Komt deze terug in het bestaande complex of moet er een andere plek binnen Kamerik worden gezocht? Er is hierover nog geen overleg gevoerd met de brandweer. Vast staat dat de brandweerkazerne op termijn ook moet worden aangepast aan de eisen van deze tijd.
De volgende stap is het doorrekenen van de scenario’s. Het advies van de werkgroep is bijna af. Er gaat binnenkort een verzoek naar het college van B&W om een bureau beschikbaar te stellen dat de plannen kan uitwerken en doorrekenen. Wethouder Noorthoek zegt blij te zijn dat er nu een langetermijnvisie wordt ontwikkeld. Hij zal hier morgen al melding van maken binnen het College.
Wanneer er meer zicht is op de uitvoering zal de werkgroep worden uitgebreid met een vertegenwoordiging van omwonenden en sportclubs. Tijdens de Openbare Vergaderingen van het 
Dorpsplatform zullen de ontwikkelingen steeds worden geagendeerd. 
De werkgroep neemt de tip mee dat goed moet worden gekeken naar eventuele overlast die ontstaat door de combinatie van activiteiten in het dorpshuis en woningen. 
7. Woningbouw Schoollocaties
Toelichting door Margriet van Heck – gemeente Woerden
Het bestemmingsplan Mijzijde heeft ter inzage gelegen. Voor zover bekend zijn er nog geen bezwaren ingediend bij de Raad van State. Eind deze week is hier uitsluitsel over. Margriet van Heck informeert Jan Zwaneveld zodra zij over de informatie beschikt.
Komen er geen bezwaren, dan is het bestemmingsplan onherroepelijk en kan worden begonnen met de selectie van een ontwikkelaar voor Mijzijde 76a. Na de zomervakantie is de ontwikkelaar bekend en eind 2021 kunnen de woningen dan in de verkoop.
Daarna wordt Overstek opgestart. Op die plek worden de bouwplannen aangepast op de ontwikkelingen van Mijzijde 76a. Wat daar niet lukt, kan dan eventueel nog aan Overstek 1 worden gerealiseerd. De ontwikkeling van Overstek 1 gaat een half jaar later van start.
Eind 2021 is het mogelijk om in te schrijven op de appartementen Mijzijde 76a.
Op Overstek 1 komen grondgebonden woningen, eventueel aangevuld met appartementen als daar nog behoefte aan is. Starterswoningen op de beide locaties kosten maximaal 225.000 euro.
Op de locatie Eben Haëzer is men nog bezig met het corrigeren van de kadastrale grenzen. Het bestemmingsplan gaat tweede kwartaal 2021 naar het College en komt daarna ter inzage te liggen.
Inwoners van Kamerik kunnen geen voorrang krijgen bij het toewijzen van de woningen. De berichtgeving over de verkoop kan wel eerst op Kamerikers worden gericht, bijvoorbeeld via KamerikVandaag.
Redenen om de locaties Mijzijde 76 en Overstek 1 niet gelijktijdig door één ontwikkelaar te laten realiseren zijn de flexibiliteit; het aanvullen van woningbouw aan het Overstek dat aan de Mijzijde niet lukt, en de kans dat de ontwikkelaar bij zo’n groot project breder zal willen adverteren, waardoor inwoners van Kamerik minder kans hebben om een woning te kopen.
8. Rondvraag
Het aanleggen van glasvezelkabel door Delta fiber is overgenomen door de firma Glasdraad.
De optie om de aanlegkosten te verdelen via het abonnementsgeld is daarmee vervallen. Aansluiten kost 2.000 euro.
Glasdraad neemt in principe geen nieuwe klanten meer aan. Op verzoek van Hans Habben Jansen geeft Dick Verschoor de contactpersoon bij Glasdraad aan hem door. Bij Dick Verschoor is onlangs nog wel glasvezelkabel aangelegd door Glasdraad. Aanleg gebeurt tot aan de weg, na de weg moet je als aanvrager zelf de geul graven, waarna Glasdraad de kabel er in ligt. 
Wethouder Noorthoek bevestigt dat Glasdraad beloofd heeft om wegaansluitingen zo veel mogelijk op te pakken, behalve hele onrendabele gevallen; hij zal de melding van Habben Jansen meenemen in zijn gesprek met Glasdraad.
9. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 21.45 uur.
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