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Verslag Openbare Vergadering 16 mei 2022 in de Schulenburch te Kamerik
1. Opening en mededelingen
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom in deze eerste fysieke vergadering sinds lange tijd.
Mededelingen: het project aan de Kanis is tot volle tevredenheid afgerond. Er wordt teruggekeken op een mooi proces van inbreng en samenwerking. Het Dorpsplatform heeft een tennistafel aan de Kanis geschonken.
In het Algemeen Bestuur van het Dorpsplatform heeft een wisseling plaatsgevonden. André Kemp vervangt Pim Krüger als vertegenwoordiger vanuit de Kanis.
2. Veenboeren in beweging – zonneweiden in Kamerik
Gemeente, Provincie en Waterschap starten een onderzoek in de vorm van een pilot naar de effecten van zonneweiden in Kamerik.
Hannie Greven van het Team Transitie gemeente Woerden en Oudewater en Bart Nootebos, projectleider en werkzaam bij Ingenieursbureau Eelerwoude, geven een toelichting.
Zonneweiden in veenweidegebied zijn bijzonder en vragen een bijzondere aanpak. De landschapsbeleving moet intact blijven. Aspecten als natuurwaarden, waterkwaliteit en weidevogels worden allemaal gevolgd.
Zonneweiden worden niet altijd gewaardeerd, maar ze kunnen een bron van neveninkomsten zijn voor agrariërs. Het gaat om zonneweiden van een kwart hectare in de polder Kamerik Kanis, richting Woerdense Verlaat. Een exacte locatie is nog niet aangewezen. De weiden komen niet in een Natura 2000 gebied en ook niet in een weidevogelgebied. Na tien jaar wordt bekeken wat het effect is, of het rendabel kan zijn en of er draagvlak voor is in het gebied. Belangrijkste reden van de pilot is het tegengaan van bodemdaling.
De projectleiding staat op het punt om de gemeenschap te informeren. Een volgende stap is om in gesprek te gaan met de stakeholders. Zo wordt met een groep agrariërs gesproken over de vraag welke locaties het meest voldoen aan de criteria.
Vragen en opmerkingen vanuit de zaal
· Het elektriciteitsnet is praktisch vol. Is het niet beter om de kwart hectare aan zonnepanelen op de daken van industriepanden neer te leggen? Er zit niemand te wachten op zonnepanelen op de weilanden zolang het gros van de bedrijven nog geen zonnepanelen op het dak heeft.
Antwoord: de capaciteit van het elektriciteitsnet is inderdaad een punt. Maar het gaat om 600 panelen en dat zou net kunnen. ‘Daken eerst’ is ook beleid van de gemeente.
Deze pilot dient ook een groter doel, namelijk gegevens verzamelen voor de aanleg van zonneweiden elders. De gemeente Woerden staat op zich ook niet te juichen bij grote zonneparken in het Veenweidegebied.
· Het is beschamend dat de gemeente Woerden bodemdaling aanhaalt als doel om op te lossen. Zonneweiden dragen daar niets aan bij. Het is een oneigenlijk argument.
Antwoord: het project wordt gefinancierd door de Regiodeal Bodemdaling Groene Hart om boeren andere verdienmodellen aan te bieden. Het gaat om bodemdaling; het effect van zonnepanelen op bodemdaling en de natuur. Het is een onderzoeksproject. Het hoeft geen geld op te brengen, het is om van te leren.
· Een aantal jaren geleden was er het project voor polderpeilverhoging. In dat licht is het raar dat de gemeente Woerden toestaat om mais te planten, terwijl de buurman water in laat met subsidie van de gemeente. De gemeente zou het verbouwen van mais moeten verbieden. Het schaadt het landschap. 9 maanden van het jaar zijn de stukken grond kaal.
· Een Kameriker is gebeld met de vraag om 10 hectare van zijn land beschikbaar te stellen voor zonnepanelen. De prijs stond al vast, maar hij is er niet op in gegaan.
Bart Nootebos betwijfelt of het om een serieus aanbod ging.
· Hoe kunnen zonnepanelen zorgen voor minder bodemdaling?
Antwoord: de natuur vraagt om een hoog waterpeil, maar de koeien die buiten lopen kunnen niet in te drassig land lopen. Daar zit spanning. In plasdrasgebieden waar het waterpeil niet te hoog opgekrikt kan worden kun je het effect meten door panelen neer te leggen op agrarisch minder interessant gebied, zonder dat het water hoeft te dalen. Het project wordt uitgevoerd in opdracht van de gemeente Woerden, provincie Utrecht en het Waterschap, maar de gemeenteraad is op bepaalde punten terughoudend.
· In het verleden is er gesproken over een pilot van zonnepanelen op het water.
Antwoord: daar kijken we ook naar.
· Voor de effecten van de panelen op weidevogels kan de projectorganisatie beter in gesprek gaan met de natuurvereniging. Die weten dat wel. Het gebied is rijk aan weidevogels.
Antwoord: de natuurvereniging is inderdaad een van de partijen waarmee de projectorganisatie in gesprek wil.
De voorzitter sluit het onderwerp af met de wens om als Dorpsplatform aangehaakt te blijven bij dit project.
3. Presentatie Natuurspeeltuin
Toelichting door Marieke van Kouwen
Het initiatief van de Natuurspeeltuin ligt bij de dochters van Marieke. De speeltuin moet komen in Park Mijzijde, op de plek waar nu de kabelbaan staat. Er is een ontwerpworkshop geweest met kinderen uit het dorp en er zijn twee ontwerpen gemaakt. Eén met en één zonder kabelbaan. De ontwerper die meewerkt heeft ook de natuurspeeltuin in het Park Bredius ontworpen.
De gemeente staat positief tegenover het initiatief, maar biedt nog niet aan om het te financieren.
Organisaties die mogelijk wel willen bijdragen zijn het Waterschap, GroenGoed van de provincie (financierde het ontwerp) en Kern met Pit. Maar eerst moet er meer overeenstemming zijn met de gemeente.
De voorzitter bedankt Marieke voor de presentatie en hoopt dat de natuurspeeltuin inderdaad van de grond komt.
4. Woningbouwplannen op de schoollocaties
· Toelichting door Margriet van Heck – gemeente Woerden
· Toelichting op de inbreng vanuit het Dorpsplatform 
· De mening van de aanwezige gemeenteraadsleden
Locatie hoek Mijzijde - Overstek
Margriet van Heck laat een impressie zien van de nieuwbouw op het terrein hoek Mijzijde – Overstek. 
Het gaat om een flatgebouw van 4 en 3 lagen met 10 starterswoningen (vanaf 225.000 euro), 5 middel dure woningen (vanaf 325.000 euro) en 5 woningen in het duurdere segment (vanaf 400.000 euro).
Bebouw Midreth is de ontwikkelaar.
Start verkoop naar verwachting voor de zomervakantie – juni / juli 2022.
De vergunningenprocedure loopt tot en met oktober 2022, start bouw eind 2022, oplevering 2023.
De sloot die voor het terrein loopt wordt mettertijd verbonden met de Wetering door middel van een duiker.
Kamerikers hebben in principe geen voorrang, maar aan de ontwikkelaar is gevraagd om er niet te breed ruchtbaarheid aan te geven. Inschrijven is mogelijk is www.weidseweeldekamerik.nl 

Locatie Mijzijde
Op het terrein van de voormalige Eben Haëzer zijn de kadastrale grenzen nu vastgesteld, de plankaart wordt aangepast en het ontwerp bestemmingsplan komt na de zomervakantie ter inzage. De afmeting van het perceel is ongeveer 4.000 m2. Het gaat om 4 – 6 woningen, in een rij, twee onder een kap of vrijstaand. Er komen 10 parkeerplekken. Het hele perceel wordt tegelijk verkocht, verkoop aan een groep heeft de voorkeur. Zijn er meerdere groepen geïnteresseerd, dan wordt er geloot. Als zich geen groepen melden wordt het terrein verkaveld door de gemeente. Er is nog geen ontwikkelaar / verkoper bekend.
Het definitieve bestemmingsplan gaat eind 2022 naar de raad. Start verkoop: begin 2023.
Locatie Overstek
Over de bouwlocatie Overstek 1 is komende donderdag 19 mei een besloten vergadering van de gemeenteraad. Daarna kan er meer over bekend worden gemaakt.
CPO project – toelichting vanuit het Dorpsplatform
De voorzitter meldt dat het Algemeen bestuur van het Dorpsplatform in oktober 2021 plannen heeft gemaakt voor een CPO project van prefab starterswoningen van 200.000 – 225.000 euro. De voorzitter laat een impressie zien van het bouwproject. Leefbaarheid van het dorp en behoud van voorzieningen was hierbij een belangrijke drijfveer.
Wethouder Tymon de Weger vroeg het Dorpsplatform destijds om de behoefte aan dit project te onderbouwen. Er meldden zich 140 belangstellenden. Het plan is uitgewerkt door een extern bureau en er werd een marktverkenning gedaan met een aantal partijen. Daarop wilde het Dorpsplatform in maart 2022 opnieuw in gesprek met de wethouder, maar die stond op dat moment op het standpunt dat het plan niet in de kaders paste, noch in het woonbeleid, het financiële beleid of het parkeerbeleid, en dat het juridisch niet mogelijk was. De gemeente wilde de grond aanbieden aan een projectontwikkelaar.
Het Dorpsplatform was teleurgesteld. Op 15 april 2022 heeft het bestuur een verzoek om steun gestuurd naar de gemeenteraad met de vraag of de kaders kunnen worden aangepast, of dat het plan zo kan worden aangepast dat het wel binnen de kaders valt. Op 19 mei aanstaande is daarover een besloten politieke avond met een geheime raadsinformatiebrief. Het woord is nu aan de gemeenteraad.
De verschillende aanwezige gemeenteraadsleden staan positief tegenover het plan en zijn kritisch over de weinig meewerkende houding van de gemeente. De raad wil vragen om een openbare bijeenkomst waar ook het bestuur van het Dorpsplatform kan inspreken.
Ko Droogers sluit het punt af met de toezegging dat het Dorpsplatform het project wil faciliteren door hun kennis beschikbaar te stellen en bedankt de gemeenteraadsleden voor hun inbreng.
5. Toekomst Schulenburch
De voorzitter van het Dorpsplatform is ook voorzitter van de Werkgroep Toekomst Schulenburch die in 2018 is opgericht. De werkgroep formuleerde een visie voor een termijn van 5 jaar en stelde daarin voor om het dorpshuisdeel opnieuw op te bouwen, eventueel in combinatie met de sporthal, en om te kijken naar een combinatie met een gezondheidscentrum, een zalencentrum en een aantal appartementen om het project betaalbaar te maken.
Dit plan is destijds positief ontvangen door de gemeente. De gemeente heeft ook onderzoek gedaan naar de componenten waarvan zij vinden dat die thuishoren in het ‘Huis van Kamerik’. Rond de zomer van 2022 zou 
de gemeente een projectleider aanwijzen om een haalbaarheidsstudie te maken. Dit is echter vanwege personeelsschaarste nog niet gelukt.
De commissie heeft inmiddels een brandbrief naar het college gestuurd om aan te geven dat de voorzieningen behoorlijk onder druk komen te staan en dat een ‘stip op de horizon’ zou helpen.
Helaas is het pas mogelijk om in 2023 iemand vrij te maken om de haalbaarheidsstudie uit te voeren.
Jan Zwaneveld, lid van het dagelijks bestuur van de Schulenburch, stelt dat de gemeente in november 2021 aangaf dat het onderzoek naar twee varianten van de werkgroep uitgevoerd zou worden. Het bestuur heeft daarop het onderhoud van De Schulenburch op een laag pitje gezet. Nu blijkt dat het onderzoek pas in 2023 van start gaat ontstaat er een crisissituatie. Er zijn problemen met geluidshinder; feesten en partijen kunnen daardoor niet doorgaan, corona legde de activiteiten twee jaar grotendeels stil, de Douane Harmonie is als huurder vertrokken en de Bijn is al een tijd gesloten. Al met al zien de begroting en de jaarcijfers er niet goed uit. De verwachting is dat De Schulenburch in de loop van 2023 in de liquiditeitsproblemen komt.
Over drie weken is er opnieuw overleg tussen de commissie en directieleden van de gemeente. Insteek van het bestuur van De Schulenburch: wijs een bureau aan om het onderzoek uit te voeren, het bestuur kan daar alles voor aanleveren.
Als De Schulenburch niet meer aan de financiële verplichtingen kan voldoen vervalt het complex aan de gemeente. De stichting Schulenburch is eigenaar van het dorpshuis, de gemeente is eigenaar van de sporthal. Het beheer van de sporthal is ondergebracht bij de stichting. Als de stichting de exploitatie niet langer rond krijgt heft zij zichzelf op. De gemeente heeft wel aangegeven dat ze het ‘Huis van Kamerik’ en de voorzieningen belangrijk vinden.
De brandweerkazerne is niet opgenomen in de nieuwbouwplannen, de vierkante meters zijn er wel in opgenomen. Het zou heel logisch zijn dat de gemeente de brandweerkazerne opneemt in de herontwikkeling. De brandweerkazerne kan op de huidige plek op termijn niet meer voldoen aan de eisen.
De brandweer heeft het gevoel dat hun positie niet goed meegenomen wordt door de gemeente.
Wethouder Arjan Noorthoek bevestigt dat de brandweerkazerne wordt opgenomen in de plannen en dat er eerst een projectleider moet komen. Hij neemt het signaal mee.
6. Mijzijde alleen toegankelijk voor bestemmingsverkeer?
De commissie Verkeer van het Dorpsplatform zoekt een oplossing voor de veiligheid van de kwetsbare weggebruikers van de Mijzijde, voornamelijk fietsers die op weg zijn van en naar school. Met auto’s en fietsers uit twee richtingen is dat een gevaarlijke situatie. Er wordt al jaren over nagedacht om eenrichtingsverkeer op de Mijzijde in te voeren, om er een fietsstraat van te maken, of om de Mijzijde alleen voor bewoners / bestemmingsverkeer toegankelijk te maken.
Het concept ‘fietsstraat’ of ‘auto’s te gast’ past niet in het Woerdense beleid. Het concept om het accent voor fietsers op de Mijzijde te leggen en het accent voor autoverkeer op de Van Teylingenweg is voor de gemeente de meest haalbare optie. Onderkend wordt dat de bewoners zelf zorgen voor de onveilige situatie door hun snelheid niet te matigen.
Een stemming onder de aanwezigen wijst uit dat er geen meerderheid is voor het invoeren van bestemmingsverkeer op de Mijzijde.
Overige opmerkingen:
Complimenten aan de gemeente voor het aanvullen van het asfalt aan de Mijzijde.
Het fietspad naar Woerden staat op de agenda. Aanwezigen geven echter aan dat de gaten in het wegdek hoognodig gerepareerd moeten worden. Arjan Noorthoek neemt die mee.
7. Rondvraag
Er zijn geen vragen voor de rondvraag.
De voorzitter sluit de vergadering om 22.15 uur.
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