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Verslag Openbare Vergadering Dorpsplatform Kamerik 16 november 2021 – online
1. Opening en mededelingen
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.
Speciaal welkom aan de gasten die een presentatie zullen houden over de Warmtevisie en de Rotonde N212/N405, en aan de mogelijk nieuwe dorpsambtenaar van de gemeente Woerden.
Mededelingen
· Ivar Dekkinga gaat mogelijk als dorpsambtenaar de plaats innemen van Ella Launspach die met pensioen is gegaan. Het bestuur van het Dorpsplatform neemt afscheid van Ella in kleine kring.
· Op woensdag 17 november organiseert de werkgroep Natuurspeeltuin een workshop voor kinderen over de inrichting van een Natuurspeeltuin in Park Mijzijde.
· De gemeente heeft dit jaar opnieuw geld beschikbaar gesteld om een grote kerstboom in het dorp te plaatsen. Net als vorig jaar komt die voor het oude gemeentehuis te staan in het Breenplantsoen.
2. Presentatie Warmtevisie
Door Evert Ben Hassink, gemeente Woerden
Hassink.e@woerden.nl 
De Warmtevisie is zo goed als definitief. De visie gaat volgende week naar het College en wordt daarna voorgelegd aan de Raad. 
De presentatie omvat de volgende onderdelen:
· Verloop participatieproces
· Warmtevisie: speerpunten en andere keuzes
· Conclusies uit de technisch-financiële analyses
· Resultaten reactieronden en inloopavonden 
· Verloop participatieproces
Participatieproces
Van januari tot oktober 2021 is er een participatieproces doorlopen, hoofdzakelijk online, maar ook met een aantal inloopavonden.
Speerpunten en andere keuzes
· Stap voor stap isoleren en besparen. Bijvoorbeeld met gericht advies voor woningeigenaren, ondersteuning door middel van inkoopacties, subsidies voor energieadvies en ontzorging en bestrijding van energiearmoede.
· Samen aan de slag met buurten en organisaties. Bijvoorbeeld door in gesprek te gaan met buurten over toekomstopties en door het verstrekken van subsidies voor buurtinitiatieven.
· Waterstof en biogas zijn nog onvoldoende beschikbaar en betaalbaar en worden nog niet ingezet. Brandhout, houtpellets en fossiele gassen wordt evenmin ingezet vanwege de gezondheids- en duurzaamheidsproblemen.
Conclusies uit de technisch-financiële analyses
Het rekenmodel van het Planbureau voor de Leefomgeving (PBL) schat in dat voor woningen in de kern van Kamerik een elektrische warmtepomp voor de hand ligt en dat voor woningen daar omheen nog lang gebruik gemaakt zal worden van gas of duurzaam gas omdat de woningen daar minder goed te isoleren zijn. Dit kan per woning verschillen. Stedin en Antea komen tot dezelfde conclusie.
Als deze denkrichting klopt zullen mensen stap voor stap overschakelen op elektrische verwarming omdat het goedkoper is en beter voor het klimaat. Uiteindelijk kan de overstap voor iedereen worden gemaakt, met ondersteuning van de gemeente en alleen als het haalbaar en betaalbaar is.
Het is belangrijk dat inwoners individueel energie advies aanvragen om na te gaan wat de mogelijkheden en de kosten zijn. De gemeente stelt subsidieregelingen en goedkope regelingen beschikbaar.
Onderwerpen die besproken zijn bij reactieronden en inloopavonden
· Kansrijke technieken
· Relatie energiegebruik en productie van duurzame energie
· Gezondheid en risico’s van technieken / brandstoffen
· Haalbaarheid, vaak gerelateerd aan eigen pand / buurt
· Betaalbaarheid en timing
· Duurzaamheid / materiaalgebruik
· Communicatie / begrijpelijkheid

Vervolgstappen
De vervolgstappen moeten nog definitief worden bepaald. Het werkplan 2022 is in ontwikkeling. Voorlopige uitgangspunten zijn:
· Vouchers voor energiebesparing
· Aanpak energiearmoede
· Handelingsperspectief bieden door inwoners te informeren
· Gesprekken starten met wijkbewoners en wijkplatforms
Vragen / opmerkingen:
· De termen ‘collectief en individueel’ en ‘hoge en lage temperatuur’ staan voor een verwarmingsinstallatie in eigen huis of een warmtenet dat collectief wordt gebruikt. De temperatuur van het water in de CV is in een traditionele installatie 70-80 graden, maar in een goed geïsoleerd nieuwbouwhuis is dat 30 graden. Elektrisch verwarmen met een warmtepomp is voordelig om op lage temperaturen te doen.
· De belangstelling op de inloopavond in Kamerik viel erg tegen. Was dat in andere wijken en dorpen ook zo en betekent dat het de transitie nog niet zo speelt bij de inwoners?
Antwoord: er kwamen inderdaad voornamelijk insiders op de informatieavonden. Het begrip warmtetransitie is voor velen nog een abstract begrip. Het wordt een uitdaging om ervoor te zorgen dat mensen in actie komen en investeren in warmtetransitie.
· Voor Kamerik wordt voornamelijk gefocust op elektrisch verwarmen. In Kamerik is al een aantal woningen overgeschakeld op all-electric. Zeker voor oudere woningen is dat een uitdaging en het is de vraag of het elektriciteitsnetwerk hier op berekend is. Hoe haalbaar en betaalbaar is die oplossing? Het hybride systeem daarentegen is van vandaag op morgen in elke woning toe te passen. Waarom wordt die mogelijkheid niet genoemd?
Antwoord: omdat dit gaat over het eindbeeld voor 2050, en niet over de tussenstappen.
Een hybride warmtepomp kan zo’n tussenstap zijn. Het is de bedoeling om die in een aantal wijken in de stad te gaan promoten voor die gevallen waar al hoge stooklasten zijn en er geen korte termijn oplossing voorhanden is.
Met all-electric moet het netwerk worden uitgebreid. Ook daarvoor staat een periode tot aan het jaar 2050. All-electric is voor de meeste panden in Kamerik een betaalbare oplossing. Voor historische panden zal het duur blijven.
Stedin is de partij die het netwerk moet vervangen en die moet bepalen op welke manier. Er zijn tegenwoordig ook intelligente netwerken waarmee de beschikbaarheid van elektrische netwerken kan worden vergroot zonder hier fysiek mee aan de slag te gaan.
· Als ik nu mijn verwarmingsketel moet vervangen. Hoe kijkt u daar tegenaan?
Antwoord: de installatie van een hybride warmtepomp in combinatie met isoleren is een optie die in veel gevallen aantrekkelijk is. In een goed geïsoleerd huis is het wellicht al mogelijk om helemaal van het gas af te gaan.
· Het gebruik van oppervlaktewater kan voor Kamerik interessant zijn. Wordt daar aan gedacht?
En hoe zit het met de geluidsoverlast van warmtepompen?
Antwoord: het gebruik van oppervlaktewater is zeker een goede optie in Kamerik. Dat kan zowel voor een individueel pand als voor een klein wijkje waarvoor een gezamenlijk systeem wordt aangelegd. 
Warmtepompen die hun energie uit de buitenlucht halen hebben een ventilator die geluid maakt. Inmiddels zijn de geluidsnormen flink aangescherpt en is er niet of nauwelijks sprake van geluidsoverlast. Maar in een dicht bebouwd gebied met bij elk huis een warmtepomp zouden warmtepompen tot overlast kunnen leiden. De gemeente zal ervoor waken dat dit niet gebeurt. Gezamenlijk energie winnen vanuit de bodem of het water maakt minder geluid en is veel efficiënter. 
· Wat is het handelingsperspectief?
Antwoord: het informeren van inwoners over de mogelijkheden in hun pand en hun omgeving. En het ondersteunen van initiatieven vanuit de samenleving om te verkennen of bijvoorbeeld het gebruik van oppervlaktewater een optie is. De vervolgstap is ook iets waar de Raad over mee beslist.
3. Rotonde kruising N212 / N405
Presentatie door Jesse Ooijevaar, projectleider – provincie Utrecht
jesse.ooijevaar@provincie-utrecht.nl 
Voor het tweede kwartaal 2022 staat er groot onderhoud gepland voor het traject N212 / N405. Voor de kruising zijn extra maatregelen nodig. Er is vaak opstopping in de avondspits en het is een gevaarlijk punt voor fietsers die willen oversteken naar de Hollandse Kade en richting Harmelen. Het advies is om een rotonde aan te leggen. 
Het groot onderhoud omvat de volgende werkzaamheden:
· Vervanging van het asfalt en delen van de fundering autorijbaan N212
· Vervanging van het asfalt van het fietspad tussen N401 en Teckop
· Opknappen bushalte Teckop met een instap op hoogte
Aandachtspunten bij het onderhoud zijn: omleidingsroutes, duur van de afsluiting, zoveel mogelijk beperken van de overlast.
De rotonde wordt een los project. Het wordt een enkelstrooks rotonde, zoals de rotonde bij Teckop en op de N198. De vertraging die zal blijven optreden bij de verkeersdoorstroming is acceptabel en is niet de investering waard van een turborotonde of om een bypass te realiseren richting Kamerik. De bypass is uit de plannen verdwenen. De N405 is afgewaardeerd naar een 60 km weg.
Aan de oostkant van de boerderij op de kruising met de N198 zit een volledige ontsluiting, maar deze wordt zo ingericht dat het duidelijk is dat het geen afslag is bij voorbeeld richting A2.
De fietsoversteek bij de Hollandse Kade wordt dichter naar de kruising gebracht. De rotonde remt de snelheid van het verkeer straks af. De fietsoversteek wordt daardoor veiliger.

Planning en te nemen stappen
· Schetsontwerp uitwerken naar definitief ontwerp
· Lopende onderzoeken afronden
· Verkenning kabels en leidingen onder de weg
· Aankoop grond van de boer
· Zetting van de grond / voorbelasting
· Misschien is er een wijziging van het bestemmingsplan nodig
· Start werkzaamheden midden 2023, afronding eind 2023
Vragen / opmerkingen:
· Om de snelheid er uit te halen kan je ook landbouwverkeer toestaan op de weg. Dat hoeft dan niet over de Mijzijde en de Van Teylingenweg. 
Jesse Ooijevaar neemt de suggestie mee, het is een veel gehoorde vraag, maar het is niet iets dat op korte termijn gerealiseerd zal worden.
· Waarom is het fietspad / parallelbaan niet in het plan meegenomen om landbouwverkeer op toe te laten.
Antwoord: dat heeft te maken met de breedte van het fietspad. Bovendien is landbouwverkeer toelaten op een fietspad een gevaarlijke oplossing. En hier is er de mogelijkheid via de Mijzijde te rijden. Het verbreden van het fietspad is lastig omdat het ligt naast een primaire watergang die op breedte moet blijven. Bovendien moet er landbouwgrond voor worden aangekocht, dat stuitte op weerstand in de regio. Misschien komt het bij een volgende studie wel als mogelijkheid naar voren.
· Vanuit de gemeente wordt gekeken hoe het landbouwverkeer uit de dorpskern kan worden geweerd. Landbouwverkeer over de Mijzijde is dan ook geen goed alternatief. De weg is er ook niet geschikt voor en ook daar is sprake van een combinatie van fietser en landbouwverkeer. Een verbreding van de fietsstrook langs de Enschedeweg is mogelijk zonder boerenland op te kopen.
Een andere optie is om de Enschedeweg te verbreden naar drie banen zodat auto’s elkaar kunnen passeren.
Antwoord: het beleid op dit moment is om geen extra infrastructuur aan te leggen, uitbreiden / verbreden van wegen wordt niet gedaan.
· Hoe zit het als de boer de grond niet wil verkopen voor de aanleg van de rotonde? Dat kan een enorme vertraging opleveren. Wanneer het op onteigenen aan moet komen is de planning van eind 2023 niet reëel.
Antwoord: de gesprekken met de boer verlopen goed maar het proces wordt opgehouden doordat er een ruilverkaveling aan de gang is. In het uiterste geval wordt de grond onteigend en dat heeft inderdaad consequenties voor de doorlooptijd.
· Jesse: hoe kijken de agrariërs die aan de Mijzijde wonen er tegenaan als zij via het Oortjespad naar het fietspad langs de Enschedeweg zouden worden geleid?
Antwoord aanwezige agrariërs: de route is wel geschikt voor verkeer van Wilnis naar Woerden, en er is een kavelruil bezig. De agrariërs aan de Mijzijde nemen het Oortjespad en de rondweg rond het dorp. Bovendien gaat het ook om loonwerkers en bouwverkeer dat doorgaans niet de hele Van Teylingenweg en Mijzijde uitrijdt.
· In het project Toekomst Veenweide zijn ook opties uitgewerkt voor het landbouwverkeer op de Enschedeweg. Advies aan Jesse om daar kennis van te nemen.
· De laatste keer dat er onderhoud werd uitgevoerd op de Enschedeweg werd het verkeer omgeleid via de Mijzijde en de Van Teylingenweg. Hopelijk zijn er nu andere oplossingen, want dat was geen succes. En als het toch moet verzoekt het Dorpsplatform om er rekening mee te houden dat er een afspraak is dat op de Mijzijde het accent ligt op de fietsers en op de Van Teylingenweg op het zwaardere verkeer.
· Het Dorpsplatform wordt via de verkeerscommissie op de hoogte gehouden van de ontwikkelingen.

4. Voortgang woningbouw schoollocaties
De voorzitter heeft de volgende informatie ontvangen van Margriet van Heck, projectleider gemeente Woerden.
Locatie Mijzijde 76A – voorheen De Wijde Blik
· Bestemmingsplan voor minimaal 12 en maximaal 22 woningen
· Half december 2021 is bekend wie het gaat realiseren
· Eerste kwartaal 2022 is er een informatieavond waar een impressie van de woning wordt gegeven
· Start verkoop 2e / 33 kwartaal 2022
· Oplevering woningen 3e kwartaal 2023
Locatie Overstek 1 – voorheen Hemrikschool
· Bestemmingsplan voor minimaal 24 en maximaal 40 woningen
· 4e kwartaal 2022 is bekend wie het gaat realiseren
· Start verkoop 2e kwartaal 2023
· Oplevering woningen 2024
Locatie Mijzijde 88A – voorheen Eben Haëzer
· Ontwerp bestemmingsplan naar het College december 2021
· Ontwerp bestemmingsplan ter inzage januari / februari 2022
· Bestemmingsplan ter besluitvorming naar de raad juni 2022
· Onherroepelijk rond de zomervakantie, wanneer er geen beroep is ingediend
· Verkoop na de zomervakantie 2022
Vragen / opmerkingen:
· De verkoop van de woningen wordt eerst binnen Kamerik bekend gemaakt. Kamerikers hebben als eerste de kans om hun wens kenbaar te maken. De projectontwikkelaar gaat ook de uitgifte doen. Op welke manier, dat wordt nog met de gemeente besproken. Het eerste project aan de locatie Mijzijde 76A wordt een mix van starters appartementen, middel dure en grotere appartementen. De starterswoningen kosten maximaal 225.000 euro, VON.
· Het Dorpsplatform heeft aan de gemeente gevraagd of op de locatie Overstek 1 een CPO project voor starterswoningen kan komen. De gemeente is hier niet enthousiast over en wil eerst de starterswoningen op de locatie Mijzijde 76A ontwikkelen.
Wethouder Tymon de Weger wil het gesprek over een CPO project wel aangaan wanneer het Dorsplatform de behoefte goed in beeld kan brengen. In de volgende Kamerik Vandaag wordt daarom gevraagd naar de interesse voor zo’n project. Bij voldoende animo wordt er een avond over georganiseerd.
· Behalve aan starterswoningen is er grote behoefte aan seniorenwoningen.
5. Toekomst De Schulenburch
De werkgroep Toekomst Schulenburch bestaat uit vertegenwoordigers vanuit het bestuur van de Schulenburch, het Dorpsplatform en enkele direct betrokken partijen. Onlangs is daar een afvaardiging van de kerkgemeenschap Cama Parousia aan toegevoegd. Samen met de gemeente kijkt de werkgroep hoe te komen tot een “Huis van Kamerik”. De gemeente heeft onderzoeksbureau Drijver en Partners ingeschakeld en zij hebben een conceptrapport gemaakt. Op 23 november aanstaande is er een vervolggesprek met vertegenwoordigers van de gemeente, het bureau en de werkgroep over de gezamenlijk visie op de toekomst van de Schulenburch. De gemeente heeft een projectleider toegezegd. Deze is nog niet beschikbaar.
Jan Zwaneveld, lid van het bestuur van De Schulenburch, schetst de situatie van dit moment. Het dorpshuis teert stevig in op de reserves door het ontbreken van commerciële activiteiten. Bovendien moeten er kosten worden gemaakt voor het herstel van het dak van de sporthal. Als de realisatie van de lange termijnvisie 4 of 5 jaar gaat duren, dan houdt het dorpshuis het hoofd niet boven water en moet er een oplossing komen voor de overbruggingsperiode. Het bestuur van de Schulenburch is hierover in gesprek met de gemeente. 
6. Beweegpark
Op initiatief van Sports2Play wordt er een beweegpark in Park Mijzijde voorbereid. Het plan van aanpak is gemaakt en er zijn 9 ondersteuningsverklaringen van sportverenigingen, fysio en huisartsen uit Kamerik, waarin staat dat zij mensen naar zo’n beweegpark zullen verwijzen. Op basis van die ondersteuning gaat Sports2Play op zoek naar financiering. De gemeente heeft een klein bedrag ter beschikking gesteld en de gemeente heeft toegezegd dat zij het park gaan beheren. Ook doen zij de aankoop als Sports2Play de financiën rond heeft.
Wethouder Arjan Noorthoek zegt toe dat hij wil kijken of er ‘sport akkoord gelden’ beschikbaar gesteld kunnen worden voor het Beweegpark.
7. Rondvraag en sluiting
· Jacqueline Dros, gemeente Woerden, zegt dat zij binnenkort de lijst met meldingen van de klachtenlijn opstuurt (zonder persoonlijke gegevens).
· De beschikking voor de subsidie voor het Dorpsplatform wordt in december 2021 verstuurd.
· Ko Droogers laat Jacqueline weten welke plannen er zijn voor activiteiten rond oud en nieuw.
· Ten aanzien van de doorstart van de Bijn wordt bekeken wat aansluit bij de behoefte van de Kamerikse jeugd, zonder dat er jongeren van buitenaf door worden aangetrokken. Het voornemen is om de Kamerikse jeugd bij de doorstart van de Bijn te betrekken. Jacqueline Eberwijn heeft inmiddels contact gehad met de gemeente Woerden over de doorstart van de Bijn. Zij roept iedereen tussen de 18 – 25 jaar op om te helpen om de Bijn weer op poten te krijgen.
De voorzitter sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn/haar bijdrage.
      Website Dorpsplatform Kamerik: www.kamerikvandaag.nl/dorpsplatform/
      e-mailadres: dorpsplatform@kamerikvandaag.nl

