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Verslag Openbare Vergadering van het Dorpsplatform Kamerik 17 novermber 2020
online

Aanwezig namens de gemeente: Arjan Noorthoek en Ellen Launchpach
1. Opening en mededelingen
De Voorzitter opent de vergadering met een speciaal welkom voor de gasten die een presentatie komen geven.
Mededelingen
· Volgens de Verkeerscommissie van het Dorpsplatform verlopen de werkzaamheden aan de N405 niet geheel conform het voorstel. Zij gaan daar over in gesprek met de provincie.
· De gemeente heeft nog geen haaientanden aangebracht op het fietspad Oortjespad op de punten waar auto’s en fietsers elkaar kruisen.
· Het fietspad Oortjespad werd aangelegd als een tijdelijk fietspad in verband met de renovatie van de Kanis. Het Dorpsplatform heeft bij de gemeente aangegeven dat ze willen dat het fietspad ook na de renovatie blijft bestaan. En ook de wens dat de aangebrachte bocht in de weg in aansluiting op de Van Teylingenweg gehandhaafd wordt. Op dit moment ligt er een notitie bij de gemeente om hier over te besluiten. Het Dorpsplatform wil hier graag bij betrokken worden.
· Teun Los en Jan Zwaneveld nemen eind van dit jaar afscheid als bestuurslid van het Dorpsplatform. Teun Los was tevens penningmeester. Voor de opvolging van Teun is het Dorpsplatform al in gesprek met een opvolger, maar de vacature door het vertrek van Jan Zwaneveld is nog niet ingevuld. 
Geïnteresseerd? Laat het weten via  dorpsplatform@kamerikvandaag.nl 
· Marieke van Kouwen heeft het ‘groene werk’ overgenomen van Leo Molenaar. Zij zou vanavond vertellen over de Natuurspeeltuin, maar zij is helaas door ziekte verhinderd om aan te schuiven.
· Er is een mooie film gemaakt over Kamerik en Kanis door Henk Eijlers. De film is hier te bewonderen.
2. Park Mijzijde – Natuurspeeltuin / Beweegpark / Jeu de Boulesbaan
· Natuurspeeltuin
Toelichting door Map Brouwer
Het park Mijzijde heeft een speelplaatsje met kabelbaan, voetbaldoelen, een jeu de boulesbaan en een hondenuitlaatveldje, maar het kan best nog een impuls gebruiken om er hét centrale punt van het dorp van te maken. Vier Kamerikse meiden, Nienke (10), Doutzen (8), Marjolein (9) en Imke (7) hebben het initiatief genomen voor een Natuurspeeltuin. Zij hebben online handtekeningen ingezameld, de media geïnteresseerd en zelfs tot twee keer toe met een bericht in het AD gestaan. 
De gemeente raadde hen aan om aan te kloppen bij het Dorpsplatform om draagvlak voor het plan te krijgen. Het bestuur heeft geluisterd naar hun enthousiaste verhaal en de maquette bekeken die ze hebben gemaakt. De gemeente gaf aan geen geld te hebben voor een Natuurspeeltuin in Kamerik, maar van Woerden Actief kwam er een cheque van 1000 euro om een begin te maken met de Natuurspeeltuin. Het idee is om daarvoor dicht bij de kabelbaan een spannende brug aan te leggen. Hopelijk zullen er nog meer toestellen volgen die passen in het concept van de Natuurspeeltuin zoals Nienke, Doutzen, Marjolein en Imke die in gedachten hebben.
Zij zijn van plan hiervoor nog geld te gaan inzamelen. Het Dorpsplatform ondersteunt het initiatief.
Een van de aanwezigen oppert het idee om Kamerikse bedrijven om sponsoring te vragen.
· Beweegpark
Toelichting door Sam van Alst, Sports2Play
Sam van Alst geeft een presentatie van het projectplan voor een Beweegpark in Kamerik. Sports2Play heeft ervaring met het exploiteren en de financiering van zo’n park. Sam van Alst heeft Kamerik hier vorig jaar al voor benaderd, maar toen waren er twijfels of de zware toestellen wel in de slappe Kamerikse bodem geplaatst kunnen worden. Hiervoor is echter een oplossing gevonden. 
Een beweegpark is een laagdrempelige voorziening waar jong en oud kan bewegen in de buitenlucht. Sports2Play faciliteert ook het sporten met een lokale trainer en het scholen van trainers. Tevens ondersteunen ze in de projectbegeleiding en bij de installatie van het park.
Als startkapitaal heeft de gemeente Woerden een bijdrage gedaan vanuit het budget Inwonersinitiatieven en de provincie Utrecht heeft hiervoor subsidie uit het budget Kleine kernen beleid.
Er komen drie plekken in aanmerking voor het Beweegpark
1.  Langs het fietspad op het stukje grond met bomen
2.  Langs het fietspad op de plek van de voormalige hondenuitlaatlocatie
3.  In de omgeving van de jeu-de-boulesbaan
Vragen / opmerkingen:
· Is er ook gekeken naar de plek in de Kanis? Daar zou misschien ook een beweegpark kunnen komen.
· Locatie 1 is niet handig. Dan staan de toestellen in het voetbalveld.
· Locatie 2 en 3 zijn beide mooie opties om een natuurspeeltuin en een beweegpark te combineren. Twee slootjes, een touwbrug, oversteken naar de natuurspeeltuin.
· Wordt er ook gekeken naar overlast door geluid voor de omliggende woningen? Soms wordt muziek gebruikt bij het sporten.
Antwoord: de omwonenden worden sowieso betrokken. Over overlast door muziek zegt Sam dat daar inderdaad afspraken met omwonenden over gemaakt moeten worden. Dat is wel een punt om mee te nemen. En er kan een bordje met ‘spelregels’ worden geplaatst.
· Is het een idee om een hek om het beweegpark te zetten, om hondenpoep op het terrein te voorkomen?
Antwoord: Bij voorkeur geen hek, maar als het nodig is bij overlast van hondenpoep dan is het wel een optie.
· Een hekwerk zou ook handig voor voetballende kinderen, de ballen kunnen zo op het fietspad terecht komen.
· Hoe wordt alles gefinancierd, aanschaf, onderhoud?
Bureau Sports2Play heeft ervaring met fondsen die bijdragen. Daarnaast zijn er de startbedragen van gemeente en provincie. Sports2Play zal namens het Dorpsplatform de aanzet geven om meer fondsen aan te schrijven. Sam vult aan dat als het dorpsplatform in dat traject geen risicodrager is; als er geen subsidies zijn, is er geen project.
De voorzitter stelt vast dat de plannen voor het beweegpark kunnen worden doorgezet. Als de plannen meer concreet zijn, komt er een rondje langs de bewoners. Het Dorpsplatform is benieuwd naar de voorkeur van de bewoners voor de locatie. De ontwikkelingen zijn te volgen via Kamerik Vandaag en via de Openbare vergaderingen.
De contactgegevens van Sam van Alst zijn: sam@sports2play.nl telefoon 06 40 95 03 28.
· Jeu de boulesbaan
De jeu de boulesbaan die destijds op initiatief van een aantal actieve bewoners, in overleg met het Dorpsplatform is aangelegd is, ligt er nu slecht onderhouden bij en wordt ook praktisch niet meer gebruikt. Dat is toch jammer! Het Dorpsplatform heeft bij de gemeente gesuggereerd om de baan nieuw leven in te blazen via ‘Iedereen doet mee’. Het mooiste zou zijn als er weer een clubje liefhebbers gebruik van gaat maken. In het voorjaar wil het Dorpsplatform daarvoor een oproep doen in Kamerik Vandaag.
Suggesties: maak de jeu de boulesbaan onderdeel van het beweegpark of organiseer een jeu de boules wedstrijd in plaats van het jaarlijkse ijsfeest dat nog maar zelden georganiseerd kan worden bij gebrek aan ijs. Verlichting bij de baan zou een aanwinst zijn, en zet er een picknicktafel bij. Het beweegpark kan een stimulans zijn om de jeu de boulesbaan meer te gebruiken.
3. Toekomst De Schulenburch
Vertegenwoordigers van het Dorpsplatform hebben deze maand een gesprek gehad met twee wethouders en een ambtenaar van de gemeente Woerden over het voortbestaan van De Schulenburch. Het is belangrijk dat het dorpshuis voor Kamerik behouden blijft, maar het moet geen hinder geven voor de omgeving. Verenigingen moeten er terecht kunnen, er moet vergaderaccommodatie zijn en sport en activiteiten moeten op een duurzame manier kunnen blijven bestaan.
Het bestuur van het Dorpsplatform heeft hierover ook contact met het bestuur van De Schulenburch.
Dorpswethouder Arjan Noorthoek geeft de stand van zaken: de gemeente heeft onderzoek laten doen naar korte termijn scenario’s om De Schulenburch met horeca te exploiteren. Maar belangrijker is de toekomst van De Schulenburch. “Wij horen de functies die De Schulenburch binnen het dorp moet bieden, maar er kan ook worden gekeken of die allemaal centraal ergens ondergebracht moeten worden; wat kunnen we daar onderbrengen en kunnen we iets neerzetten wat toekomstbestendig is middels renovatie en nieuwbouw?”
De voorzitter meldt dat binnenkort de onderzoeksresultaten van Drijver & Partners over de lange termijn naar buiten komen, maar die zijn gebaseerd op continuering van de huidige situatie. Daar heeft de gemeente met het verbieden van de feesten een streep door gehaald en de nieuwe vergunning is heel beperkend. Voor  de korte termijn zijn er veel zorgen over of De Schulenburch kan blijven draaien.
Jan Zwaneveld, lid van het bestuur van De Schulenburch, meldt dat er vandaag overleg is geweest met adviseur Rob de Vries en ambtenaar Alex van Pelt, met de nadruk op de korte termijn. Het definitieve besluit dat er geen feesten met muziek meer mogen worden georganiseerd betekent een enorme inkomstendaling voor de horeca-ondernemer die onder deze omstandigheden slechts een derde van de huur kan opbrengen. Op de begroting voor 2021 is een aanzienlijk tekort te zien, er moeten noodmaatregelen voor de korte termijn worden getroffen. Afgesproken is om met de buurtverbinder van de gemeente, met Rob de Vries en met een of twee leden van het Dorpsplatform te brainstormen over de mogelijkheden om op korte termijn wat activiteiten naar het Dorpshuis te krijgen. De petitie voor behoud van het dorpshuis is door 1600 mensen ondertekend, daar moeten toch ook mensen met ideeën bij zitten. Moet er een activiteitencommissie worden opgericht? Als er te weinig betrokkenheid vanuit het dorp komt, ook bestuurlijk, dan ziet het bestuur de toekomst van De Schulenburch somber in. Dan is het hooguit een kwestie van jaren dat het dorpshuisgedeelte gesloten moet worden.
De voorzitter benadrukt de noodzaak om voor de langere termijn basisvoorzieningen voor het dorp in stand te houden. Dat kan ook op een andere manier, bijvoorbeeld in combinatie met een gezondheidscentrum, de bibliotheek, sporthal, vergaderaccommodatie. Vanuit de regio zijn er voorbeelden van een bibliotheek met koffie-ochtenden, leesclubs etc. Maar daarvoor is een verbouwing nodig en er is geen euro beschikbaar.
Er komt een oproep in Kamerik Vandaag: kom met ideeën en is er animo om je als vrijwilliger in te zetten?
Er wordt gevraagd of de gemeente bereid is om te ondersteunen dat het Dorpsplatform en het bestuur van De Schulenburch onder leiding van de gemeente een lange termijnvisie ontwikkelen. En of de gemeente daarin het voortouw wil nemen. 
De heer Noorthoek geeft aan dat de gemeente wil gaan voor de lange termijn. Op korte termijn gaat het om investeringen die je moet doen in een verouderd gebouw waar je over vijf of tien jaar andere plannen mee hebt. Wethouder Noorthoek spreekt over ‘samen doen met het bestuur, en dat het bestuur de kar trekt’.
Vragen en opmerkingen:
· Is het rapport door Drijver & Partners voor niets gemaakt?
Antwoord voorzitter: het rapport komt binnenkort uit. Het kan best zijn dat daar goede dingen in staan, maar het is geschreven vanuit de optie van continuering, en dat is niet meer mogelijk vanwege het handhavingsbesluit van de gemeente. 
· Ik ben verbaasd dat De Schulenburch door de klacht van een paar personen uit de omgeving wordt getackeld. Er zijn in het verleden nooit klachten geweest. Ik krijg een beetje het gevoel dat er vanuit Woerden wordt gedacht om alles daar te concentreren en minder in Kamerik. Dat zie je ook bij koningsdag en dat is nu ook het gevoel bij De Schulenburch.
Antwoord wethouder Noorthoek: Woerden vindt de eigenheid en de kwaliteit van de kernen juist heel belangrijk. En juist dit soort plekken als De Schulenburch, De Cope, de Sleutelclub en de Bijn. Het is absoluut niet de bedoeling van de gemeente om De Schulenburch te sluiten, maar feesten en partijen waren de hoofdmoot geworden en daar was Handhaving erg druk mee. Dat mag niet meer.
· Er is ook het gevoel dat er anders naar werd gekeken omdat het feesten waren met veel buitenlandse mensen. Maar die zijn van mij betreft net zo welkom. Het vermoeden is ook dat de gemeente bang was in verband met de nieuwbouw die op stapel staat en dat ze geluk heeft met deze klagende buurman.
De voorzitter antwoordt dat deze mening voor eigen rekening is en weet uit ervaring dat een omwonende ook over geluidsoverlast door de Fanfare klaagde.
De wethouder zegt dat het niets te maken heeft met buitenlanders, maar met de functie van het gebouw, en dat er geen relatie is met de geplande nieuwbouw.
Buurtbewoner van De Schulenburch laat weten dat er totaal geen racistische motieven meespelen, en dat Hollandse bruiloften net zo veel overlast geven.
· Ik hoop dat De Bijn als zwaarwegend belang meegenomen wordt. De jeugd moet ook een plek hebben.
De voorzitter: Het Dorpsplatform heeft contact met het bestuur van De Bijn. Zij maken een moeilijke tijd door, de drank- en horecawet is veranderd en er is corona. Zij wilden eigenlijk al stoppen, maar afgesproken is dat zij ‘slapend’ blijven bestaan tot corona voorbij is. Tot die tijd hoeven ze geen huur te betalen en er wordt samen met de jeugdwerker van de gemeente gekeken hoe het verder gaat met de Bijn. Ook het Dorpsplatform zet zich in om De Bijn in de benen te houden.
De voorzitter rondt het agendapunt af met de constatering dat er in samenwerking met de gemeente gewerkt gaat worden aan een lange termijn oplossing en dat het voor de korte termijn belangrijk is om het dorpshuis open te houden. Wordt vervolgd!
4. Woningbouwlocaties
Toelichting door projectleider Margriet van Heck, beleidsadviseur Gemeente Woerden
Locatie Wijde Blik (Maria Goretti)
Het ontwerp heeft deze zomer ter inzage gelegen tot half september. Er zijn twee reacties gekomen. Vorige week heeft het college ingestemd met het definitieve bestemmingsplan. Het bestemmingsplan staat op 3 december 2020 op de agenda van de Politieke avond van de Raad, daar kunnen de indieners van zienswijzen inspreken. Op 16 december 2020 neemt de raad een besluit. Bij instemming komt het bestemmingsplan ter inzage te liggen. Ontwikkelaars kunnen vervolgens een plan indienen. Het gaat om minimaal 15 en maximaal 22 woningen met een maximale hoogte van 13 meter. Er wordt zoveel mogelijk in goedkope koop gerealiseerd. Tijdens de bewonersavond in oktober 2018 bleek dat er behoefte is aan veel woningen in Kamerik. In alle prijssegmenten, maar starters hebben het momenteel heel moeilijk op de woningmarkt. Daarnaast komen er twee kavels in de verkoop voor twee vrijstaande woningen, of voor één twee onder een kap woning. De kavels worden later uitgegeven in verband met de ruimte die nodig is voor de bouw van andere woningen.
Achter de kavels komt een appartementenbouw voor één- of tweepersoonshuishoudens, starters of senioren. De hoogte van de bebouwing wordt 13 meter (plm. vier woonlagen).
Planning: verkoop 1e fase in het vierde kwartaal van 2021. Verkoop 2e fase (kavels) in 2023, afhankelijk van de voortgang van de bouw van fase 1.
Locatie Overstek 1
Op de locatie Overstek 1, voormalige Hemrikschool, komen minimaal 24 en maximaal 40 grondgebonden woningen met een maximale hoogte van 11 meter. 
Planning: verkoop 2024.
Locatie Eben Haëzer
De woningen op deze locatie worden aangeboden aan een collectief die als groep inschrijft. Bij meerdere groepen wordt er geloot.
Planning:
Het ontwerp bestemmingsplan komt 1e kwartaal 2021 ter inzage te liggen.
Het definitieve bestemmingsplan gaat in het 2e kwartaal 2021 naar de Raad.
Start verkoop na de zomervakantie van 2021.
Vragen / opmerkingen:
· Tijdens bewonersavonden in 2019 hoorden we dat het de bedoeling was dat de locatie Eben Haëzer nu al in de verkoop zou zijn, onder voorbehoud vaststelling van de kadastrale grenzen. Dat wordt nu twee jaar later? Voor de locatie Overstek zouden alle kavels al in 2021 worden verkocht. Dat wordt nu drie jaar later.
Antwoord Margriet van Heck: het was steeds de bedoeling om volgend jaar de eerste fase in de verkoop te doen. Het vaststellen van kadastrale grenzen heeft behoorlijke impact en vraagt veel tijd.
De voorzitter bedankt Margriet van Heck voor de informatie. Margriet levert een stukje aan met planning en procedures rond de woningbouw voor de volgende Kamerik Vandaag.
5. Resultaat enquête over de renovatie van de Kanis
Toelichting door Pim Kruger
De Buurtgroep heeft het initiatief genomen om halverwege de zomer van 2020 de ervaringen van de bewoners te peilen over de reconstructie van de Kanis. Dit levert tips op voor de gemeente, en voor aannemer Bunnik.
· Overlast werd ervaren door zand, te hard rijden en lawaai. 
· Zorgen zijn er over te weinig parkeergelegenheid, het ontwerp van de eps betonvloer, de verkeersveiligheid en de bereikbaarheid voor hulpdiensten tijdens de reconstructie. 
· Tevredenheid is er over de vriendelijke medewerkers, de straten zien er netjes uit, en als er iets mis gaat wordt het opgelost. 
· De communicatie werd als goed ervaren. Bewoners waren blij met de nieuwsbrief en de app. Voor zover het eindresultaat al bekend was werd dit zeer positief beoordeeld.
Tips: compensatie tuinschade en het behouden van de kortsluitroute Kievitstraat.
De volledige enquête is te zien bij Ruud Buurman, Kievitstraat 2 (op afspraak: tel 06 36204625), in de bibliotheek en op Kamerik Vandaag.
6. Rondvraag
· Reconstructie N405 – bij de inrit van de Nijverheidsweg staan aanwijzingen voor de rijrichting van brommers. Komt er een definitieve functiewijziging op dat punt?
Dick Verschoor is hierover in contact met Wim Dekker van de provincie. Als er antwoord komt, wordt dat gemeld in Kamerik Vandaag.
7. Sluiting
De voorzitter sluit de allereerste digitale openbare vergadering van het Dorpsplatform en stelt vast dat dit prima verlopen is! Met dank aan allen.

8. Addendum: Presentaties

In de loop van de avond zijn meerdere presentaties gegeven die u hieronder kunt vinden:

· Sports2Play: Beweegpark
· Woningbouwlocaties
· Resultaat enquête over de renovatie van de Kanis
      Website Dorpsplatform Kamerik: www.kamerikvandaag.nl/dorpsplatform/
      e-mailadres: dorpsplatform@kamerikvandaag.nl

