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Verslag Openbare Vergadering 14 november 2023 in De Schulenburch te Kamerik
1. Opening en mededelingen
De voorzitter opent de vergadering iets later dan 20.00 uur als gevolg van de grote opkomst. Hij heet iedereen welkom. In het bijzonder de vertegenwoordigers van provincie Utrecht en gemeente Woerden.
Mededelingen
· In Kamerik Vandaag is aangekondigd dat het Beweegpark nog dit jaar zou worden aangelegd. In verband met de drassige grond door de vele regenval wordt dit uitgesteld naar het voorjaar.
2. Meerjaren Onderhoudsplan wat doet de gemeente tegen het verzakken?
Op 4 november 2023 was er een Dorpsschouw met als thema het zakken van de wegen. Het oudere deel van het dorp is bekeken, de straten zijn daar zo’n 60-70 jaar niet opgehoogd.
De dorpswethouder meldt dat er ooit een meerjaren onderhoudsplanning was voor de gemeente Woerden. Dit is echter een aantal jaren geleden gesneuveld in verband met bezuinigingen.
Groot onderhoud wordt nu gepland op basis van inspecties op veiligheidsniveau. Het reguliere onderhoud gaat wel door. Zijn verzoek is om onveilige plekken die te lang onbehandeld blijven te melden bij de gemeente via de website van de gemeente of via Kamerik Vandaag.
Het gemeentebestuur dat na de laatste verkiezingen is aangetreden heeft het beheer van de openbare ruimte opnieuw op de agenda gezet. Het jaarplan voor 2024 voor Kamerik is bijna af. In december 2023 kan het waarschijnlijk worden gepresenteerd.
Vragen / opmerkingen:
· Over het fietspad naar Woerden loopt een onderzoek. Ook daarover komt binnenkort meer informatie. Vorige week is een amendement aangenomen om budget te reserveren voor 2024 om uitvoering te geven aan het verbeteren van het fietspad. De werkzaamheden zullen dan waarschijnlijk in 2025 worden uitgevoerd. Ook hiervoor geldt: meld onveilige plekken bij de gemeente.
· De verkeersveiligheid Meidoornlaan / Goudenregenlaan / Berkenlaan is niet bij de schouw betrokken. De verkeerscommissie van het Dorpsplatform werkt hier aan in overleg met de gemeente. Overigens is dit niet eenvoudig op te lossen.
· Bij het ophogen van Overzicht zijn proefvakken gemaakt met verschillende soorten materiaal om te meten wat de beste methode was. Is hier al iets over bekend?
De dorpsambtenaar  gaat dit navragen en zal er op terugkomen..
· Een bewoner van het Burgemeester Breenplantsoen/Brediusstraat vraagt of er een actieplan bij de gemeente ligt voor als het straks gaat vriezen. De straten rond het plantsoen staan geregeld blank. Wat moet dat worden als het gaat vriezen?
De dorpsambtenaar gaat informeren. Wellicht valt dit onder ‘veiligheid’.
· De Keur en Verlaat zijn bekend in het kader van het ophogen.
· Het herstel van een riolering die afbreekt komt voor eigen rekening wanneer de breuk in de eigen tuin ligt. Ligt de breuk in de weg, dan is de gemeente aan zet. Bij inspectie van de riolering door het zakken van de grond kan er preventief iets aan worden gedaan.
· Het tijdelijk verlagen van het waterpeil geeft weer andere problemen; rotten van de heipalen van de oudste huizen in Kamerik.
3. Uitleg over de aanleg van de rotonde N212/N405
Toelichting door Jesse Ooijevaar en Mahinder Kisoensingh van de  provincie Utrecht
De rotonde komt op de kruising van de Spruitweg en de Ing. Enschedeweg.
In mei 2023 heeft de grondoverdracht plaatsgevonden die nodig was om de rotonde te kunnen aanleggen.
Er komt een enkelstrooksrotonde. Dat is het type rotonde dat ook op andere plekken op de Enschedeweg ligt. Tijdens piekmomenten zal de doorstroming niet optimaal zijn. De provincie accepteert dit gegeven omdat de route niet te aantrekkelijk moet worden om als sluiproute te worden gebruikt.
De fietsoversteek naar de Hollandse Kade wordt veiliger, deze komt net aan de noordkant van de rotonde te liggen. De oversteek gaat in twee stappen.
Omdat er twijfels waren over de draagkracht van de ondergrond is de rotonde 20 meter naar het Noordwesten verplaatst naar meer draagkrachtige grond. Hiermee wordt de uitvoering minder complex en zijn de werkzaamheden beter de faseren. De weg kan langer open blijven.
De recreatieve parkeerplaatsen komen aan de oostkant, met directe toegang naar de Hollandse kade..
Het bermgras dat nu af en toe bij de rotonde ligt wordt verplaatst naar een andere plek.
De planning
Het conceptontwerp is inmiddels voorgelegd en de bestemmingswijzigingsprocedure wordt eind 2023 / begin 2024 afgerond. Dan ligt er een definitief ontwerp dat nog op enkele zaken bekeken moet worden, zoals de aanleg van duikers. Eind januari 2024 ligt er een definitief ontwerp en kan worden ingezet op de realisatie.
De voorbelasting van de grond, het graven en dempen van sloten staat gepland voor begin 2024.
De aannemer moet een bestek opstellen en een prijsopgave doen. Kabels en leidingen moeten worden verlegd. In het tweede kwartaal kunnen vergunningen en ontheffingen worden geregeld. In het derde kwartaal kan worden gestart met de aanleg. Oplevering eind vierde kwartaal 2024.
De omleidingsroutes worden vastgesteld in overleg met de aannemer. Omleiden via de rijkswegen A2 en A12 heeft de voorkeur van de provincie. Het Dorpsplatform vraagt hier extra aandacht voor vanwege verkeershinder in het Dorp en wil graag betrokken worden. Dit wordt toegezegd. 
4. Toekomst van De Schulenburch
Het bestuur van De Schulenburch geeft een presentatie.
De werkgroep Toekomst Schulenburch bestaande uit 2 leden van het Dorpsplatform, 2 leden van het bestuur van De Schulenburch en enkele mogelijke huurders, heeft in begin 2021 een advies opgeleverd dat aan de gemeente is aangeboden. Geadviseerd werd om het complex geheel of gedeeltelijk af te breken en een nieuw complex te bouwen. De financiële haalbaarheid werd mede bepaald door commerciële onderdelen van het plan.
De gemeente heeft vanwege personeelsgebrek nog geen gevolg gegeven aan een toegezegd haalbaarheidsonderzoek. Het bestuur van De Schulenburch heeft daarop besloten om te verkennen of zij zelf een plan kunnen maken, in samenwerking met andere partijen.
Presentatie van het schetsontwerp door bestuurslid van De Schulenburch, Jan Zwaneveld
Jan Zwaneveld presenteert het schetsontwerp voor De Schulenburch, ontworpen door Centrum architecten. Dit architectenbureau ontwierp ook het gebouw Kamerijck.
Onderdelen van het plan:
· De brandweerkazerne komt terug op dezelfde plek.
· De eigenaar van het oude Groenekruisgebouw – nu Fiable – heeft meegedacht met de planvorming.
· Een commerciële plint aan de Oostkant – met commerciële of maatschappelijke verhuur.
· 35 – 40 appartementen in 3 schillen aan de West- Zuid- en Oostkant met een daktuin aan de binnenkant. De tuin komt boven de zalen. Dat zal de geluidshinder verminderen.
De appartementen aan de Zuidkant krijgen 3 woonlagen. Aan de West- en Oostkant komen 2 woonlagen, bovenop de bebouwing ten behoeve van het dorpshuis.
· De keuze / verdeling van huur- en/of koopappartementen is nog niet gemaakt. Dit gaat in overleg met de belegger die in dit project wil investeren.
· De sporthal gaat een meter de grond in, evenals berging en een technische ruimte.
· De sporthal aan de Noordkant krijgt zonnepanelen en wordt energetisch zo neutraal mogelijk.
· Er komt een bibliotheek met een maatschappelijke functie, in te richten als huiskamer van het dorp.
· Fysiotherapie en De Onderlinge hebben belangstelling getoond.
· De Bijn wordt meegenomen in het volgende schetsontwerp.
· Het nieuwe complex heeft praktisch dezelfde footprint als het bestaande, het deel met 3 lagen appartementen wordt ongeveer even hoog als het nieuwe complex er tegenover.
· De parkeerplaatsen worden uitgebreid volgens de norm voor de appartementen.
· Er komt een sportcafé met een mooi terras.
De belegger zal zijn investering vooral terugverdienen door verkoop of huur van de appartementen. Kantoorverhuur en de pacht van het café draagt ook bij aan de haalbaarheid.
De sporthal is nu eigendom van de gemeente, het dorpshuis is van de stichting. Hier moeten afspraken over worden gemaakt.
Applaus van de bewoners!
Bestuurslid van De Schulenburch Ad Smit over de voordelen van de voorgestelde aanpak
Renovatie bleek geen haalbare kaart. De kosten daarvoor waren hoger dan voor nieuwbouw en het leverde minder op.
Voordelen van het huidige ontwerp:
· De brandweergarage wordt er in opgenomen.
· De sportverenigingen kunnen er allemaal terecht.
· Voor de bibliotheek is overheidsgeld beschikbaar.
· Er is belangstelling voor een gezondheidscentrum.
· Om geluidsoverlast van de Bijn te voorkomen komt de uitgang aan de andere kant.
· Er komen tientallen extra woningen bij – een wens uit de gehouden woonenquête.
· De woonwagen die problemen gaf wordt verplaatst naar het uiterste Noorden van het stukje grond.
· Er komt een nieuwe ontsluitingsroute voor schoolverkeer, waardoor eenrichtingsverkeer mogelijk wordt.
· De mogelijkheid tot condoleances blijft bestaan, alsmede voor de Kippenknip, de muziekvereniging, het kerkgenootschap en de vergaderingen van het Dorpsplatform.
· Projectleiding in samenwerking met de belegger en ontwikkelaar.
· Er is waarschijnlijk een paar honderduizend euro subsidie van de provincie beschikbaar voor deze opzet.
· De leefbaarheid van de kleine kern Kamerik wordt vergroot.
Rol van de gemeente
Medewerking van de gemeente is noodzakelijk vanwege deeleigendom en vergunningverlening. De gemeente hoeft zelf niet te investeren maar geeft een langjarige subsidie voor sporthal en dorpshuis, vergelijkbaar met wat er nu door de gemeente betaald wordt.
Reactie van wethouder Mariëtte Pennarts-Pouw – gemeente Woerden
De gemeente is op verschillende manier betrokken:
· Als mede eigenaar van het plan. 
· De gemeente wil de voorzieningen voor Kamerik in stand houden: bibliotheek, gymzaal, brandweer, ontmoetingsruimte.
· De gemeente heeft als taak om mee te kijken en te denken over het mogelijk maken van het complex. Het moet stedenbouwkundig in de ruimte passen, er zijn verkeerskundige aspecten aan verbonden etc.
Als het gaat om de realisatie kampt de gemeente met een capaciteitsprobleem. Er zijn momenteel onvoldoende ambtenaren om dit te realiseren.
De gemeente moet ruimte vinden voor de bestedingen en de investeringsplanning.
De gemeenteraad vindt het wel belangrijk dat er een nieuw complex komt. Momenteel wordt er gewerkt met een reservelijst van prioriteiten, De Schulenburch staat daar op nummer 4. De wethouder kan niet zeggen wanneer de realisatie van de plannen in beeld komt.
Het bestuur vindt dat het onderzoeken van de haalbaarheid van het plan door de gemeente al een grote stap in de goede richting zou zijn.
Financiële toelichting door Rob Kwakkenbos
Het vertrek van de Douane Harmonie, het wegvallen van de zaalverhuur voor feesten vanwege geluidsoverlast, corona en de energiecrisis hebben ervoor gezorgd dat De Schulenburch al drie jaar met verlies draait.
Tot 2021 ontving De Schulenburch 50.000 euro per jaar van de gemeente. In 2022 en 2023 hebben zij dat niet gekregen.
Het bestuur heeft een meerjarenplan tot 2026 bij de gemeente ingediend om de tijd tot aan de nieuwbouw te overbruggen. Daar is geen antwoord op gekomen.
Binnen drie maanden ontstaat er een liquiditeitsprobleem. Rob roept de gemeente op om hiermee aan het werk te gaan.
Vragen / opmerkingen:
· Heeft het bestuur van De Schulenburch nog 100.000 euro van de gemeente tegoed? Regel dat zo snel mogelijk!
· Kan de gemeente zijn deel van het complex niet verkopen aan de belegger?
Antwoord: de gemeente is nodig voor langjarige afspraken voor de sociaal maatschappelijke ruimtes en voor de sporthal.
· Is het een idee dat de gemeente garant staat in de periode tot aan de realisatie. Zo niet, dan ontstaat er een vacuüm: de gemeente heeft geen capaciteit en de Schulenburch heeft geen geld.
Antwoord wethouder: de gemeente kan haar aandeel niet zomaar verkopen en haar taken overdragen aan anderen. Er is nu een ondernemer in beeld, maar dat maakt de taak van de gemeente niet veel kleiner. Er is bij de gemeente geen sprake van onwil, de gemeente wil helpen om een en ander mogelijk te maken en een te doemscenario voorkomen.
· Oproep aan de gemeente: maak gebruik van wat er ligt. Er is al zoveel werk verricht. Ga niet opnieuw plannen toetsen.
· Is er een rol voor de Provincie? Het is een binnenstedelijk plan, het valt binnen de rode contouren, de provincie heeft hierin geen stem.
· In het nieuwe plan moet een sporthal komen, geen gymzaal.
· Starterswoningen / sociale woningbouw zal voor de belegger niet haalbaar zijn. Er komen wel verschillende soorten appartementen.
De voorzitter noemt de toezegging van de gemeente dat zij gaan proberen bij de provincie uitbreiding van de rode contouren te krijgen om daar starterswoningen te bouwen. Het Dorpsplatform houdt de vinger aan de pols.
· Wanneer komt het sporten in de sporthal in gevaar?
Jan Zwaneveld: het college zegt dat niet te laten gebeuren. Er is een meerjarenbegroting tot 2026 ingediend voor wat nodig is voor instandhouding. 
· Er is ooit sprake geweest van een kinderdagverblijf in het complex. Die mogelijkheid is verkend, maar bleek niet haalbaar. De eigenaar van het kinderdagverblijf heeft te grote investeringen gedaan op de huidige locatie aan de Handelsweg.
· Waar blijft de sport en de brandweer tijdens de bouw?
De oplossing daarvoor wordt gezocht als blijkt dat het plan haalbaar is.
· Wordt de brandweer hierin meegenomen? De gemeente heeft geld gereserveerd voor drie nieuwe posten. Gaat de brandweer die huren, of wordt het eigendom?
Dit valt ook onder de haalbaarheidsstudie.
· Waarom geen vijfde verdieping om meer rendement te genereren.
Dit kan eventueel onderdeel zijn van de haalbaarheidsstudie.
· Waarop is de hoogte van de financiële bijdrage van de gemeente gebaseerd?
Daarop kan de voorzitter geen antwoord geven. Waarschijnlijk ligt de bijdrage in lijn met die voor andere dorpshuizen binnen de gemeente.
· Is er onderzoek gedaan naar de belangstelling voor de appartementen?
Er is veel interesse voor appartementen in Kamerik, getuige de druk bezochte informatieavonden voor de bouw op het terrein van de Hemrikschool. Het concept van deze woningen past goed in wat naar voren kwam uit de woonenquête. Vrije sector huur is een kansrijke optie.
· Een bewoner doet een dringende oproep aan de gemeente om de ‘voet van de rem te halen’ en op korte termijn financiering voor dit plan te regelen.
Jan Zwaneveld: er is nog geen zicht op formele indiening van de omgevingsaanvraag. We zitten in het stadium van de haalbaarheid. Daarna kan er een voorlopige uitwerking van het plan komen en kan de omgevingsvergunning worden aangevraagd.
De presentatie wordt niet verspreid, de plannen zijn nog niet openbaar.
De voorzitter stelt vast dat het proces bij de gemeente helaas kennelijk niet kan worden versneld. Hopelijk is er volgend jaar meer mogelijk. Het Dorpsplatform zet zich er voor in dat de sporthal niet wordt gesloopt voordat er zekerheid is op een nieuwe sporthal! Hij stelt vast dat de dorpsbewoners enthousiast zijn over het plan. Hij weet dat er ook bereidheid en enthousiasme is bij de gemeente om op deze manier verder te gaan in samenwerking, met het dorp, de investeerder en het bestuur van het dorpshuis. Laten we de kans benutten!
5. Rondvraag
Er zijn geen vragen voor de rondvraag.
De voorzitter sluit de vergadering om 22.15 uur.
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