Doe je ook mee met een mooie wandeltocht die start in ons eigen dorp?
Op zaterdag 11 mei 2019 organiseert de Kamerikse Weteringloop, naast hardloopwedstrijden, ook drie wandeltochten door Kamerik en het Groene Hart. Er zijn mooie en afwisselende tochten uitgezet over 14, 21 en 31 km.
[bookmark: _GoBack]Alle wandelingen starten in Kamerik. Wandelend langs de Kamerikse Wetering, deels door weilanden en over de prachtige Grechtkade ervaar je de rust en ruimte van het Groene Hart en geniet je van uitzichten van het mooie veenweide-landschap. 
De wandelingen gaan o.a. langs Kanis, het Oortjespad, Kameryck en recreatieboerderij De Boerinn met uitkijktoren. Op de 21 en 31 km lange wandelingen loop je tevens langs de Oude Rijn. 
Inschrijven
Inschrijven voor de wandelingen is mogelijk op de dag zelf van 8.00 uur tot 11.00 uur. Begin- en eindpunt: Voetbalvereniging Kamerik, Overstek 2-A in Kamerik.
Inschrijfgeld: € 3,- voor leden van een erkende wandelsportorganisatie en € 4,- voor de overige wandelaars. Door deel te nemen ondersteun je het goede doel ‘Roparun’, steun aan palliatieve zorg voor mensen met kanker.
Je ontvangt een routebeschrijving, een routekaart en een leuke herinnering.
Meer informatie vind je op www.weteringloop.nl.
PS: honden zijn helaas niet toegestaan i.v.m. passeren van boerenerven.
 

