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Kamerik, 4 september 2018
Betreft: wens rotonde N212/N405
Gedeputeerde Staten van Utrecht, t.a.v. gedeputeerde de heer D. Straat
Geachte heer Straat,
Het Dorpsplatform Kamerik is een door de gemeente ingestelde organisatie die de belangen van de Kamerikse inwoners behartigt, waaronder verkeersveiligheid en de bereikbaarheid van ons dorp.
Een belangrijke toegangsweg naar Kamerik is de N212/N405. De aansluiting van de N212 op de N405 bestaat sinds de aanleg van deze wegen uit een T- splitsing. Het verkeer is in de loop der jaren veel drukker geworden, bovendien kruist het fietspad naar Harmelen hier ook de N212. Hierdoor doen zich regelmatig (bijna) ongevallen voor en ontstaat er vertraging. Enige tijd geleden is er overigens wel een plateau aangebracht om de snelheid in deze lange rechte weg wat te verminderen. Door gewenning van het verkeer is het effect in de loop der jaren echter minder geworden.
Het Dorpsplatform heeft recentelijk een Dorpsvisie opgesteld, waarbij we de inwoners nauw betrokken hebben onder andere via een meedenkavond en een enquête. Een van de verbeterpunten die bij het opstellen van deze visie naar voren kwam was deze aansluiting. Heel nadrukkelijk kwam de wens naar voren voor een rotonde op deze plaats. Wij hebben de wens voor een rotonde ook ingebracht in de gemeentelijke verkeersvisie. Onze Dorpsvisie kunt u hier vinden op onze website.
Wij verzoeken u dan ook dringend, in het belang van de verkeersveiligheid en de bereikbaarheid om op niet al te lange termijn een rotonde aan te leggen in de aansluiting N212/N405.
Argumenten hiervoor zijn:
· Over de hele N212 vanaf Vinkeveen zijn rotondes inmiddels de norm, ook op plaatsen met een lagere verkeersintensiteit dan bij de afslag naar de N405.
· De afslag naar de N405 wordt veel gebruikt, niet alleen door Kamerikers, maar óók door inwoners van Woerden als route naar de A2. 
· Tijdens de spits en ook bij verstopping elders wordt de N405/N212 vaak als alternatief gebruikt wat de verkeersdrukte aanzienlijk doet toenemen. 
· De aangebrachte voorzieningen zijn onvoldoende, er zal grond aangekocht moeten worden om de uit/invoegstroken voldoende lang en breed te maken. Beter dan direct vervangen door een rotonde.
· Een rotonde draagt aanzienlijk bij aan de verkeersveiligheid op deze lange rechte weg die een doorgaande fietsroute kruist.
Graag vernemen wij of en zo ja wanneer er een rotonde aangelegd kan worden op de aansluiting N212/N405. Wij zullen dit via onze Nieuwsbrief naar onze inwoners communiceren.

Met vriendelijke groet,
Ko DroogersVoorzitter Dorpsplatform Kamerik
      Website Dorpsplatform Kamerik: www.platformkamerik.nl
      e-mailadres: secretariaat@platformkamerik.nl 

