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Nederland Leest in Bibliotheek Het Groene Hart
Thema ‘Oud worden, jong blijven’

Op 1 november start de grootste bibliotheekcampagne van Nederland: Nederland Leest en Nederland Leest Junior. Dit jaar is het thema ‘Oud worden, Jong blijven’. In de spotlights staat het boek Mevrouw mijn moeder van Yvonne Keuls. Lezers kunnen dit boek gratis ophalen in de Bibliotheek. Ook de jeugd wordt hierbij niet vergeten. Voor hen ligt het boek De regels van drie van Marjolijn Hof klaar. 

1 boek, duizend gesprekken
Nederland Leest is een jaarlijks terugkerende leescampagne waarbij één boek centraal staat. Dit jaar is dit het boek Mevrouw mijn moeder van Yvonne Keuls voor volwassenen en het boek De regels van drie van Marjolijn Hof voor de jeugd.

Mevrouw mijn moeder – Yvonne Keuls
Met Mevrouw mijn moeder richtte Yvonne Keuls een liefdevol monument op voor haar bijzondere moeder: het is een meeslepend en ontroerend verhaal over ouder worden met veerkracht en zelfbeschikking. Maar ook over het aanpassingsvermogen van een Indische oude dame aan Nederland. Een boek vol herinneringen en verhalen van vroeger. Een ode aan de vertelkunst van twee sterke eigenzinnige vrouwen. 
 
Mevrouw mijn moeder is een met veel humor geschreven, persoonlijk en ontwapenend boek waarin de generaties met elkaar in gesprek raken en de kunst van het ouder worden tussen de regels te vinden is. In de editie die voor Nederland Leest wordt uitgegeven is daarnaast een prachtige lofrede van Susan Smit opgenomen.

Nederland Leest Junior & Debatwedstrijd
Speciaal voor leerlingen van groep 7 & 8 organiseert de Bibliotheek Het Groene Hart de regionale Debatwedstrijd. De deelnemende basisscholen in de regio krijgen een gastles van een vakdocent om de basisprincipes van debatteren onder de knie te krijgen. Vervolgens gaan ze zelfstandig aan de slag. Het thema Oud worden, Jong blijven én het boek De regels van drie van Marjolijn Hof worden gebruikt als inspiratiebron. Dit boek biedt leerlingen een mooie kans om feitenonderzoek te doen om daarna, aan de hand van stellingen, met elkaar in debat te gaan over de thema’s keuzes maken, ouder worden, familie en vitaliteit.

Slotdebat voor basisscholen
Op 7 december aanstaande vindt het slotdebat plaats in de raadszaal van Woerden. Een spetterende afsluiting waar de leerlingen van verschillende basisscholen hun debatkunsten laten zien. De winnaar krijgt een prachtige beker mee naar school én een les van de burgemeester in het gemeentehuis van Woerden. 

Lees je graag? Boek cadeau!
Iedereen die het boek Mevrouw mijn moeder van Yvonne Keuls wil lezen, kan het deze maand (zo lang de voorraad strekt) gratis ophalen in de Bibliotheek in Woerden, Oudewater, Harmelen, Kamerik, Zegveld. En bij de afhaalpunten in het Huis van Ervaring in Montfoort en Linschoten. Het boek De regels van drie van Marjolijn Hof is eveneens gratis af te halen bij de vestigingen in Woerden, Oudewater, Harmelen, Kamerik en Zegveld.

Oud worden, Jong blijven: De Bieb helpt
Het thema van dit jaar is uitermate geschikt om de breedte van het werkveld van de Bibliotheek nog eens over het voetlicht te brengen. De hele maand november en december zet de Bibliotheek daarom haar (digitale) cursusaanbod, (digitale) spreekuren, alle onlinetrainingen en cursussen en de hulp bij overheidsvragen in de spotlight. 

Want iedereen is welkom in de Bibliotheek. Of je nu hulp zoekt bij het aanvragen van de energietoeslag, de zorgtoeslag, een DigiD, gratis OV voor 65-plussers of je wilt zelf leren werken met de computer: De Bibliotheek helpt. Kijk voor meer informatie op www.bibliotheekhetgroenehart.nl. 

Meer informatie & inspiratie
Meer informatie en inspiratie rondom Nederland Leest is te vinden op de website van de Bibliotheek: www.bibliotheekhetgroenehart.nl/nederland-leest. 


Noot voor de redactie, niet voor publicatie:
Voor meer informatie en vragen kunt u terecht bij de afdeling Marketing en Communicatie. Wilt u de junior debatwedstrijd bijwonen? Neem dan contact op met Linda van Zwieten op telefoonnummer 06-51482536 of via het volgende e-mailadres: pr@bibliotheekhgh.nl.  

www.bibliotheekhetgroenehart.nl

www.bibliotheekhetgroenehart.nl
image1.jpg
de Bibh’otheek@

Het Groene Hart




