
Woerden gaat door helpt bedrijven uit Woerden en ook Kamerik!

Op 15 juni is de campagne Woerden gaat door gestart.  Deze aktie is opgezet door de plaatselijke ondernemersverenigingen verzameld in de POVW om de Woerdens bedrijven in deze moeilijke tijden onder de aandacht te brengen van klanten en collega-bedrijven. 

Woerden moet voor alle duidelijkheid breed opgevat worden, het betreft Woerden en alle kernen die daar deel van uitmaken, waaronder Kamerik. Dit betekent dat er langs de wegen in Harmelen, Kamerik, Zegveld en Woerden door ESH Media borden zijn geplaatst en het staat ook op de infozuilen in Woerden en Harmelen! Ook is de website www.Woerdengaatdoor.nl  van start gegaan. Hierop staat wat de campagne inhoudt, verhalen van ondernemers en een overzicht van bedrijven die de campagne ondersteunen/sponsoren. 

Er zijn al 22 ondernemers die deze website sponsoren, waaronder Stoof Computers en Critical Minds uit Kamerik , waarvoor hartelijk dank!

Op de website staan email banners en raamposters die men kan downloaden.  Ook staan er blogs van ondernemers op.  In de Annex-cinema draait een filmpje in het voorprogramma over de actie en ook op de gemeentepagina’s in de Woerdense Courant wordt aandacht aan de actie besteed.
Een mooi initiatief -ondersteund door tal van bedrijven en organisaties- was ook het opzetten van het cultuurfestijn Onder de Bomen op het Excercitieterrein als mooi alternatief voor de Woerdense Vakantieweek, die niet door kon gaan.

De gezamenlijke ondernemersverenigingen hopen op door deze acties de plaatselijke bedrijven door de Coronacrisis heen te helpen, vooral die bedrijven die in zwaar getroffen sectoren actief zijn als bijvoorbeeld de horeca en evenementenbedrijven.

Help hierbij mee door te kopen of handel te doen met de bedrijven/winkels uit de regio Woerden!
Hartelijk dank hiervoor namens de Ondernemers Vereniging Kamerik en de andere ondernemersverenigingen!
